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cONG TY €O PHAN CANG CAT LAI

BAO CAO CUA BAN GIAM DOC

Ban Gism dbc Céng ty Cé phin Cang Cat L1 (sau day goi tit 12 “Céng ty”) trinh bay bao cio cia minh
ciing véi Béo céo tai chinh hop nhit cho nim tai chinh két thic ngay 31 thing 12 ndm 2024 bao gom
Bdo cdo tai chinh ciia Cong ty va cing ty con (goi chung 13 “Nhom Cong ty™).

Khii quit vé Cong ty

Céng ty Cé phin Cang Cét Léi hoat dgng theo Gidy chimg nhin ding ky kinh doanh lan déu sb
0305168938 ngiy 27 théng 8 nam 2007 do S& K& hogeh va Péau tu thinh phé HS Chi Minh cép.

Trong qué trinh hoat déng, Cong ty da dugc So Ké hogch vﬁlﬂéu fir thanh phd Ho Chi Minh 11 Jan -::é};l
b6 sung gidy chimg nhén thay doi ding ky doanh nghiép ve viéc bd sung nganh nghé kinh doanh, bo
sung vsn diéu 18, thay d6i ngudd dai dién theo phap ludt va thay doi dia chi Cong ty, trong dé Giady
chitng nhin dang ky doanh nghiép thay déi lin thir 11 vao ngdy 29 thing 3 nim 2024 do thay doi thong
tin ¢a ngudi dai dién theo phap Iufit.

Tru so hogt djng

- Dja chi - Duémg Nguyén Thi Dinh, phudng CAt Lai, thanh phé Thi D, thanh phd HS Chi
Minh, Viét Nam

- Piénthoai : 0283 7423 4990283 7423 501 —0283 7 423 502

- Fax : 0283 7 423 500

- Email : info(@catlaiporl.com.vn

- Website : www.catlaiport.com.vn

Dja chi giao dich : $6 50 Nguyén Van Kinh, phuéng Thanh My Lei, thanh phé Thi Dire, thanh phé Ha
Chi Minh

Hogt djng kinh doanh chinh ciie Cong ty la: Dich vu dai 1y tau !Jiéll, dich vu dai 1y vin tai dudng
bién, dich vu mdi gidi hang hai, dich vu Iai dat tau bidn, dich vu boc d& hing hod tai cang bién, kinh
doanh dich vy vin tai da phurong thire quée té.

Hii ddng quan tri, Ban kifm soit vi Ban digu hanh, quéin 1y

Cée thanh vién Hai dong quan tri, Ban Kiém soét, Ban Gidm dbc va K¢ todn truomg cia Cong ty trong
nim v cho dén thoi diém lip béo cdo ndy bao gom:

Igi diong qudn trf

Ho v tén Chirc vy Ngiy bb nhiém/tai bd nhiém/mién nhi¢m
Ong Nguyén Thanh Son Chi tich B& nhiém ngay 03 thiang 6 nim 2024
Ong Nguy&n Phuong Nam Chil tich Mién nhiém ngay 03 thang 6 nim 2024
Ong Ta Cao Thai Phé Chi tich B nhiém ngdy 27 thing 6 nim 2023
Ong Nguyén Chau Bio Uy vién T4i bd nhiém ngay 27 thing 6 nim 2023
Bé Nguyén Huynh Mai Uy vién Téi bd nhiém ngdy 27 thang 6 nam 2023
Ong Lé Chi Diang Uy vién T4i bé nhiém ngay 27 thing 6 nim 2023
Ong Pham Hiéu Pao Uy vién Tai bo nhig¢m ngay 27 thang 6 nim 2023
Ong Hoang Pirc Thinh Uy vién B6 nhiém ngéy 27 thing 6 nim 2023
Ban Kiém sodt

Ho va tén Chitc vu Ngay bd nhiém/tai bb nhiém

Ong P Thanh Thanh Truémg ban T4i bo nhiém ngiy 27 thang 6 nam 2023
Ong L& Hai Nam Thanh vién T4i bd nhiém ngay 27 thing 6 nim 2023
Ba L& Thi Poan Trang Thanh vién B nhiém ngay 27 thing 6 ndm 2023
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cONG TY CO PHAN CANG CAT LAI
BAO CAO CUA BAN GIAM POC (tiép theo)

Ban Gidm doc va Ké todn trudng

Ho va tén Chire vu Ngay bd nhigm

Ong L& Chi Ding Gism déc Ngay 19 théng 4 nam 2019
Ong Pham Tiéu Bao Pho Gidm dic Ngay 19 thang 4 nim 2019
Ong Hodang Minh Théo Phé Gidm die Ngay 03 théng 6 nim 2024
Ong Nguy&n Viét Truémg Ké toan truémg Ngay 29 théng 11 ném 2019

Pai dién theo phip luit
Ngudi dai dién theo phap ludt ctia Cong ty trong nam va cho dén thoi diém 1ap béo cdo ndy 14 éng Lé
Chi Pang — Gidm déc Cong ty (b6 nhi¢m ngay 19 thang 4 nim 2019).

Kiém todn vién
Cong ty INH'H’Kiém todn va Tu vin A&C a3 duoe chi dinh kiém todn Béo céo t&i chinh hop nhét cho
niim t4i chinh két thiic ngdy 31 thang 12 nim 2024 ciia nhom Céng ty.

Trach nhi¢m ciia Ban Gidm dbe

Bin Gifm déc Céng ty chju tréch nhiém ldp Béo céo tai chinh hop nihét phan 4nh trung thue va hop 1y

finh hinh tai chinh hop nhi, két qua hoat dong kinh doanh hop nhit va hru chuyén tién t& hop nhét ciia

nhém Cong ty frong nim. Trong viéc lip Béo c4o tai chinh hop nhat nay, Ban Gidm dbe phai:

o Chon lyra céc chinh séch k& ton thich hop va 4p dung cée chinh sich ndy mét cach nhét quén;

o Thuc hi¢n cdc xét doan va cdc ude tinh mét cach hop 1y va than trong;

o Néurd cac u:huf*:u myre ké toan ap dung cho Nhém Céng ty ¢6 duge tudn tha hay khong va tat ca cdc
sai 1&ch trong yéu da duge trinh biy v gi4i thich trong Béo ¢do tai chinh hop nhat;

= L#p Béo cdo tai chinh hgp nhat trén co s& hoat dong lién tuc trlr truomg hop khong thé cho réng
Céng ty sé tiép tuc hogt ddng lién tuc;

e Thiét I3p va thye hién hé théng kiém sodt ndi bs mot cich hitu higu nhim han ché rii ro ¢6 sai s6t
trong yéu do gian lan hotic nhim 1&n trong viéc 1ap va trinh bay Bdo céo tai chinh hop nhét.

Ban Gidm déc dim bio céc s6 ké toan thich hep dwoc hwu gir diy di dé phin dnh tinh hinh téi chinh
clia nhém Céng ty véi mirc d6 chinh xdc hop 1y tai bit ky (hdr diém nio va cde sb séch ké todn tudn thi
ché &b ké todn &p dung. Ban Gidm dbe ciing chiu trdch nhiém béo v& an todn t3i sin ctia nhém Céng ty
va do d6 da thye hién cac bién phép thich hop d& ngin chin va phat hién céc hanh vi gian lin v cde vi
pham khéec.

Ban Giam ddc cam két 33 tudn thil cac yéu ciu néu trén trong viéc lip Béo cdo tai chinh hep nhét,

Phé duyét Bao cio tai chinh

Ban Giém déc Céng ty phé duyét Bdo céo tai chinh hop nhét dinh kém. Béo cdo tai chinh hgp nhit da
phén anh trung thyc va hep 1y tinh hinh tai chinh hop nhit cia nhém Céng ty tai thoi diém ngay 31
théng 12 nim 2024, ciing nhu ket qua hoat djng kinh doanh hgp nhat va tinh hinh Iwu chuyén tién té
hop nhit cho niim tai chinh két thiic ciing ngay, phit hop véi ¢de Chuan muc K¢ todn Viét Nam, Ché do
Ké toan doanh nfhjép Viét Nam va cdc quy dinh phap Iy ¢6 lién quan dén viée lip va trinh by Béo cdo
tai chinh hop nhit.

Thay mit Ban Gidm dée,

Ngiy 19 théng 02 nim 2025
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BAO CAO KIEM TOAN DOC LAP

Kinh giti: CAC CO PONG, HOI PONG QUAN TRI VA BAN GIAM POC
CONG TY CO PIAN CANG CAT LAI

Chiing 11 @3 kiém todn Béo cfo tai chinh hop nhit kém theo ciia Cong ty C phin Cang Cat Lai va Cong
ty con (sau ddy goi tat 12 “Nhém Cong T.y "), duge lip ngiy 19 thang 02 néim 2025, tir trang 06 dén trang 39,

bao gbm Bang cin ddi ké todn hop nhét tai ngiy 31 thang 12 nim 2024, Béio cdo két qua hoat dOng kinh
doanh hop nhit, B4o cdo hru chuyén tién t& hop nhit cho nam tai chinh két thiic ciing ngdy vi Ban thuyét

minh Béo cdo tai chinh hgp nhit,

Trach nhiém ciia Ban Giam dic

Ban Gidm déc Cong ty chiu trach nhiém v& vige 14p va trinh bay trung thyc vi h-:;rp ly Bao cho tai chinh
hop nhit ctia Nhém Céng ty theo cée Chuan muc Ké todn Viét Nam, Ché dé K& todn doanh nghmp Vigt
Nam va cac quy dmh phap ly co lién quan dén viéc lap v& trinh bay Béo cdo tai chinh hep nhét va chiu
trach rhigém vé kiém sodt nﬁi b6 ma Ban Gidm dc xéc dinh 14 ¢in thiét dé dim béo cho viéc ldp va trinh
bay Bdo cdo tai chinh hep nhit khéng ¢6 sai sot trong yéu do gian 1an hodc nhém 1in.

Trich nhiém cia Kiém todn vién

Trach nhigm ctia r:.hung thi laduara y kién v& Béo c4o 13i chinh hop nhét dya trén ket qué cna cude kidm
todn. Chiing t61 da tifn hanh kiém todn theo cde Chudn muc Kifm todn Viét Nam. Cic chudn muc ndy yéu
ciu chiing t6i tudn thi chufn mue va cic quy. dinh vé dao dire nghé nghiép, 1ap ké hoach va thye hién cudc
kiém todn dé dat duge sy @dm bao hop 1y vé viée ligu Bio céo tai chinh hop nhét ciia Nhém Céng ty c6

con sai s6t trong yéu hay khong,

Céng viée kiém to4n bao gﬁm finre hién cée thit tuc nhim thu thép céc bing chitng kiém todn vé& céc s6 ligu
va thuyat minh trén Ban cao tai chinh hgp nhét. Cic thi e kiém todn duge hya chon dua trén x¢€t dodn cia
kiem todn vién, bao gom d4nh gi rdi ro co sai s6t trong }’eu trong Béo cdo tai chinh hgp nhét do gian lin
hojic nham 18n. Khi thyre hién danh gid cdc rii ro nay, kifm todn vién di xem xét kiém sodt ndi bd cia
Nhoém Cong ty li€n quan dén vige ]ép va trinh bay Bﬁn cdo tai chinh hop nhét trung thye, hop 1y nham thiét
ké céc th tuc kiém todn phll Imrp véi tinh hinh thuc té, tuy nhién khéng nhim mye dich dua ra ¥ kién vé
hi¢u qua chia kiém soét ndi bd cia Nhém Cong ty. Cong viée kiém toén ciing bao gbm danh gi4 tinh thich
hop cia cée chinh séch ké todn duge ap dung vi tinh hop 1y cla cdc ude tinh ké tofn ctia Ban Gidm déc
cfing nhir dénh gia viée trinh bay tong thé Bdo céo tai chinh hop nhét,

Ching 16 tin trémg ring che bng chimg kiém toan ma chiing t6i da thu thip dugc la dy di va thich hep
lam co s& cho ¥ kién kiém toan ciia chiing to1.

Ad: C Avditing and Consulling Co,, Lid. trading as Baher Tilly A&C 15 & member of (e global netwark 4
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Y kitn ciia Ki¢m toan vién

Theo ¥ kién ctia chimg t61, Bao cao tai chinh hop nhf‘ll @& phan anh trung thue va hop 1y, trén ¢ée khia canh
trong yéu tinh hinh 41 chinh hop nhét cta Cong ty C6 phsm Cang Cat | i va Cong ty con tai ngay 31 thang
12 niim 2024, ciing nhw két qua hoat déng kinh doanh hop nhét va tinh hinh Ivu chuyén tién ¢ hap nhét
cho nam tai chinh két thie cing ngay, phii hop véi cac Chudn mue Ké toan Viét Nam, Ché d6 K€ wén
doanh nghi€p Viét Nam va cac quy dinh phép 1y ¢6 lién quan dén vige lip va irinh bay Bdo cdo tai chinh
hop nhét,

Céng ty TNHH Kiém tofin va Tir vitn A&C
Chi nhanh Ha Nii
/ 1)

(AT RHANHNG
2 cONG T o
irc — Thanh vién Ban Gidm doc Vi Tuén Nghia - Ki¢m todn vién
Gidy CNPKHN kiém todn s6: 0368-2023-008-1 Cridy CNDKHN kiém todn s6: 4028-2022-008-]

Nguti duoe Gy quyén
Ha Noi, ngay 19 thiang 02 nam 2025

A&l Auditing and Consulting Ceoo, Lid. trading 25 Boker Tilly A&C 15 a member of the glohal network
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAT
Dia chi: Dudmg Nguyén Thi Dinh, phuimg C4t L4i, thanh phd Thi Dic, thinh phé 118 Chi Minh, Vigt Nam
BAOQ CAO TAI CHINH HQP NHAT

Cho nam tai chinh két thiic ngzay 31 thing 12 nim 2024
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Hido e néty phdi duye dgc cimg va7 Bin thiyét minh Hdo ceo 11 chinh hap nhdt

BANG CAN DOI KE TOAN HOP NHAT
Tai ngay 31 thang 12 ndim 2024

TAT SAN
TAI SAN NGAN HAN

Tién v ciic khodn trong dwong tién
Tién
Cie khodn tuong duong tién

Déu tur tai chinh ngin hyn

Chimg khoén kinh doanh

Dy phéng gigm gi4 chimg khodn kinh doanh
Déu tu ndm gii dén ngdy do han

Céc khoin phai thu ngan han

Phai thu ngfin han ctia khach hang

Tré trirére cho ngudi ban ngén han

Phai thu ngi b§ ngin han

Phai thu theo tién d6 ké hoach hyp dbng xdy dyng
Phai thu v& cho vay ngén han

Phai thu ngn han khéc

IDir phéng phéi thu ngan han khé doi

Tai sén thidu chir xir I

. Hang ton kho

Hang ton kho
Dyt phong gidm gid hang tdn kho

Tai sin ngiin han khéc

Chi phi tra trede ngan han

Thué gid tri gia tiing duge khiu trir

Thué vi céc khoan khéc phai thu Nha nude
Gizo dich mua bén lai trdi phiéu Chinh phit
T4i san ngén han khic

Pon vi tinh: VND

M3 Thuyét
s6  minh S6 cubi nam S6 diu nam
100 402.904.854.447 385.962.838.236
114 V.1 09.462.233.680 234.879.103.936
111 39.314.813.680 36.772.811.670
112 60.147.420.000 198.106.292.266
120 185.000.000.000 85.000.000,000
121 - -
122 - -
123 V.i2a 185.000.000.000 85.000.000.000
130 109.695.529.214 58.765.209.483
131 V.3 86 488.134.879 47.101.566.173
132 V.4 13.608410.952 574.161.817
133 - -
134 - -
135 - -
136 V.5a 14.396.552.214 12.306.056.512
137 V.6 (4.797.568.831) (1.216.575.019)
139 - -
140 5530675211 5. 185.890.519
141 v.7 5.530.675.211 5.185.8%0.519
149 - -
150 3.216.446.342 2.132.634.298
151 WV.8a 2.617.337.828 1.147.729.107
152 599.108.514 T26.585.607
153 V.13 - 258.319.584
154 = -
155 2 -




cONG TY ¢O PHAN CANG CAT LAI

Bia chi: Puong Nguyén Thi Dinh, phuimg C4t L, thanh phé ‘Thit Dirc, thanh phé HS Chi Minh, Viét Nam

BAO CAO TAI CHINH IIOP NHAT

Cho nam t&i chinh két thic ngay 31 thang 12 nim 2024

Biang céin dbi ké todn hyp nhit (tiép theo)

TAIL SAN
B- TAISAN DATHAN

Céc khoan phai thu dii ban

Phéi thu dai han ciha khach hiang
Tra trudre cho ngudd ban dai han
Vén kinh doanh & don vj truc thude
Phéi thu ndi b dai han

Phai thu v& cho vay dai han

Phai thu daj han khac

Dyr phong phai thu di han khd dbi

Mo AW

11, Taisan ¢b dinh

1. Taisan cb dinh hitu hinh
Nguyén gid
Gid tri hao mon lity ké

2. Tai san cb dinh thué tai chinh
Nguyén gid
Gid tri hao mon lity ké

3. Ti san c6 dinh vé hinh
Nguyén gid
Gid tri hao mon liy ké

11l Bt déng san diu tr
Nguyén gia
Gia trj hao mén 1y ké

IV, Thisan dé dang dai han

E\Jn—

Chi phi x4y dung co ban do dang

Déu tir tii chinh dai han

Déu tr vao cong ty con

Diu tr vio cong ty lién doanh, lién két
Déu tir gop vin vao don vi khic

Dy phong déu tu 1i chinh dii han
Déu tur ndm gilt dén ngay ddo han

ol

. Tii san dai hpn khée
Chi phi tri trudc dii han
Tai san thué thu nhip hotn lai
Thiét bi, vét t, phu ting thay thé dai han
Thi san dai han khac
Loi thé thaong mai

e

TONG CONG TAI SAN

Brio o nén phif fige dpe clung veT o thagt mink fdo cde i chink hop ikl

Chi phi sin xudit, kinh doanh dir dang dai han

Ma Thuyét

s minh 6 cubi pam S6 diiunam
200 278.806.079.224 289,130.154.288
210 84.750.000 1858.500.000
211 - -
212 - -
213 - -
214 - -
215 - -
216 V.5b 84.750.000 188.800.000
219 -

220 173.120.788.511 196.321.809.256
221 V.9 98.137.531.503 119.751.920.850
222 506 474 519,661 616.370.H6.778 4
223 (498.336.988.157) (496.627.095.928)
224 - Iz
225 - -
226 - -
x27 V.10 74.983.257.008 76.569. 888.400
228 101.60]. 504 441 JT01.601.504.441
229 (26.618.247.433) (25.031.616.035)
230 - -
231 - -
232 - -
240 1.304.512.479 3.911.703.759
241 - -
242 V.11 1.304.512.479 31.911.703.759
250 #5.007.956.139 85.806.525.882
251 - -
252 V.2b 85.376.665.745 R5.185.235.488
253 V.o 2.258.600.000 2.258.600.000
254 V.2 (1.637.309.606) (1.637.309.606)
255 - -
260 18.298.072.095 2.910.315.391
261 V.2b 18.208.072.095 2.910.315.391
262 - -
263 - -
268 - -
269 -
270 E&T] ﬂ.ﬂﬁm 575.10_1.991514




cONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Pija chi: Dudng Nguyén Thi Dinh, phuong Cét Li, thanh phé Thi Pic, thah phé Hb Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH TI0P NHAT

Cho nidm t4i chinh két thiic ngay 31 thing 12 nam 2024

Bang cin d6i ké toan hep nbit (tiép thea)

Mia Thuyét
NGUON VON sé  minh S6 cudi nim $4 dAu nam

C- NQ PHATTRA 300 58.090.148.016 56.370.722.240
1. Nongan han 310 55.914.948.016 56.370.722.2

1. Phai tra ngdvi bin ngin han 3L V.12 30.799.851.289 32.095.683.9

2. Ngudi mua tré tidn truéc ngin han 312 -

3. Thué va cdc khodn phai nép Nha mrdc 313 V.13 7.721.590.581 7.383.867.458
4. Phai trd ngudi lao ding 314 5.754.259.325 4.558.407.795
5. Chi phi phai trd ngén han 315 V.4 595.170.861 1.322.254.484
6. Phai tra ndi bd ngan han 316 -

7. Phéi tra theo tién do ké hoach hop déng xay dung 317 L

8. Doanh thu chira thuc hién ngiin han 318 -

9. Phai trd ngan han khéc 319 V.15 7.732.560.931

10. Vay vé ng thué tai chinh ngén han 320 V.l6a 543.800.000

11. Du phong phéi fra ngén han 321 2 .
12, Quy khen thrdmg, phic lgi 322 Va7 2.761.715.029 2.679.930.495
13. Quy binh én gid 323 - -
14. Giao dich mua bdn Jai trdi phigu Chinh phi 324 - .
IL. N¢daihan 330 2.175.200.000 -
1. Phai tra ngudi bin dai han 331 .
2. MNgudi mua tra tién trudc dii han 332 - -
3. Chi phi phai tri di han 333 . -
4. Dhai tra ndi b vé vén kinh doanh 334 - .
5, Phai trh ndi bé dai han 335 5 =
6. Doanh thu chua thue hign dai han 336 - -
7.  Phai trd dai han khic 337 - -
8. Vay va no thué tai chinh dai han 338 V.i6b 2.175.200.000 -
9, Trdiphifu chuyén dbi 339 - :
10, €6 phiéu wu dai 340 . i
11, Thué thu nhip hodn lgi phéi tra 341 = =
12. Dy phong phi trd dai han 342 - <
13. Quy phét trién khoa hoc va cong nghé 343 - -

Beic i ndy phal dispe doc cing véi Ban thuyét mink Bio edg 11 chinh hyp kit



CONG TY €O PHAN CANG CAT LAI
Dia chi: Duémg Nguyén Thj Dinh, phudng CAl Léi, thanh phé Thii Bre, thanh phé HS Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH 110P NHAT

Cho n3m tai chinh két thiic ngay 31 théng 12 nim 2024

Bing ciin @6i lcé toan hgp nhit (tiép theo)

-

—

Mlgel kB

o
[omn =

12,
13.

1L

NGUON VON
NGUON VON CHU sO HUU

Vién chil si hiru

Vén gbp ciia chil s& hiu

C6 phiéu phd thong ed quyén biéu quyét
C8 phiéu wu ddi

Thing du vin cb phin

Quyén chon chuyén ddi tri phiu
Vén khac clia chi s§ hitu

CH phifu quy

Chénh l&ch danh gi4 lai tii sin
Chénh léch ty gid hoi dodi

Qug dau tu phét trién

Qug hé tro sip xép doanh nghiép

. Quy khic thude vén chi so hit
. Lgi nhufin sau thué chua phan phéi

LNST chica phén phéi liy ké dén cudi k) trude
LNST chura phéin phdi kj ndy

Ngubn vén diu tr xdy dyng co bin

Leri fch ¢ dong khéng kiém sodt

Ngudm kinh phi va qui khie
Nguén kinh phi
Nguén kinh phi da hinh thinh tai san cé dinh

TONG CONG NGUON VON

Ngurdii Ip biéu

M et

Ma Thuyét

£
50
400

410
411
dlla
411h
412
413
414
415
416
417
418
419
420
421
421a
£21h
422
429

430
431
432

440

Ké todn truimg

minh

V.18

Vi Thai Hau

Beio ciio mizy phii dpe dpe cing vol Bin thiyst mink Bdo cdo tai chinh hop nhdt

Nguyén Viét Trudng

S6 cudi ndm

56 ddu nam

623.620.815.055

623.620.815.655
340.000.000.000
340.000.000.000

60.123.448.000
103.623.271.921

100.583.614.486
8.004.993.755
92.578.620.731

19.290.481.248

618.731.270.284

618,731.270.284
340.000.000.000
340.000.000.000

60.123.448.000

103.623.271.521

96.754.375.918
96.754.375.918

18.230.174.445

681.710.963.671

675.101.992.524

eyt thing 02 nam 2025
EJ'F":

L& Chi Ding
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CcONG TY CO PHAN CANG CAT LAI 1 |
ia chi: Puémg Nguyén Thi Djnh, phubmg Cét Lai, thanh phé Thi Dire, thanh phi(; 116 Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINII HQP NHAT

Cho nim tii chinh két thie ngay 31 thing 12 nim 2024

A0 M O iRe pER Bk

an
-

10.
1L
12
13.
14.
15.
16,
17
18.
19.
20
11,
22,

BAO CAO KET QUA HOAT DONG KINH DOANH HQP NHAT
Cho nim tii chinh két thie ngay 31 thing 12 nim 2024

CHI TIEU
Doanh thu ban hang v cung cip dich vu
Cée khodn giam trir doanh thu
Doanh thu thudn v& bin hing va cung cip dich vu
Gid von hang bin
Loi uluén gip vé bén hang vi cung cip dich vy
Doanh thu hoat djng tai chinh

Chi phi ti chinh
Trong dé: chi phi l&i vay

Phin 15i hojic I trong cong ty lign doanh, lién két
Chi phi ban hing

Chi phi quén Iy doanh nghigp

Loi nhufin thuin fir hogt dfng kinh doanh

Thu nhip khie

Chi phi khic

Lyi nhudn khiac

Téng loi nhudn ké todn trude thué

Chi phi thué thu nhdp doanh nghiép hi¢n hanh
Chi phi thué thu nhép doanh nghi¢p hoéin lai
Lyi nhuin saun thué thu nhip doanh nghiép

Lyi nhudn sau thué ciia cing ty mg

Lyi nhudn sau thué ciia cb déng khong kiem sodt
Laii co bin trén cd phigu

Lii suy gizm trén cd phiéu

Nyurivi lip bicu

=

nia

)]
02
10
11
20
21

22
23

24
25
16
30
31
32
40

51
52
60
61
62
70
il |

K& todn triveng

Vi Thii Hiu

Rda cdo niy phdl dispe doc ciing wit Haw theeydt mink Bdo cdao tai chinh kg rhdt

Thuyét
minh
VL1

YIL.2

VL3

V1.5
VL6

VL7

V.18

Nguyén Viét Trudug

Nim nay

Bon v tinh: VND

Mim trnfe

322.588.699.271
322.588.699.271
183.094.099.553
139.494.592.318

0178573410

35.965.293
35.065.293

6.204.984.752
1.108.620.560
32,068.007.840
121.665.563.787
4.272.752.343
1.810.018.939
2.462.733.404
124.128.297.191
24,973.155.123

306,291.069.080
306.291.069.080
176.147.116.725
130.143.852.355
10.184.298.369
1.637.360.822

6.013.554.495
1.750.327.065
24.819.714.449
118.134.402.584
3.366.466.379
262,313.718
3.104.152.651
121,238,555.535
22.738.267.784

o N U | B WL

20.155.142.068

98.500.287.751

97.374.835.263

U6.847.450.473

1.780.306.803

1.652.837.278

2,723

2.701

2.723

2.701

.-k

“=¥ Chi Diing
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CONG TY €O PHAN CANG CAT LAT

Dia chi: Duémg Neuyén Thi Dinh, phudng C4t L4i, thanh pho Thi Dire, thinh phé HA Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HJP NHAT

Cho nam tai chinh két thic ngay 31 théng 12 nim 2024

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HQP NHAT

(Theo phrong phép gifn tiép)
Cho nim tai chinh két thie ngay 31 thing 12 nim 2024

Dom vj tinh: VND

Mi Thuyét

CHI TIEU s6  minh Nim nay Nim truie
Liru chuyén tién tir hogt dgng kinh doanh
Loi whugin triede thué 01 124.128.297.192 121.238.555.535
Didn chinh che cdc khodn:
Khén hao tai san of dinh va bt ddng sim dio tu 02 Vs,1lo 28.827.491.698 35.645.217.698
Ciéc khodn du phong 03 V.6 3.580.993.812 1.850.450,183
L#i, 15 chénh 1éch ty gid héi dodi do déanh gia lai
cic khodn myc tién (6 o6 gbe ngoai 1& 04 - (2.507.532)
L&i, 13 tir boat d6ng dau tu 05 (19.301.141.523) (19.267.744.692)
Chi phi 14i vay 06 V4 35.963.293 -
Che khodn diéu chinh khac 07 : s
Lgi nhudn tir hogt ding kink doanh
truedre thay dbi vin luu dfng 08 137.271.606.472 139.463,971.192
Tang, giam céc khoan phai thu 09 (46.398.973.400) 2.395.745.155
Tang, giam hang tdn kho 10 (344.784.692) (4.103.086.519)
Tang, giam cdc khoan phéi tra 11 (1.794.066.215) (491.484.422)
Ting, giam chi phi tra trudec 12 (4.182.342.749) 617.271.355
Tang, gidm chimg khoan kinh doanh 13 < s
Tién 131 vay di tra 14 (32.925.973) -
‘Thué thu nhép doanh nghiép d2 nip 15 V.3 (23.672.197.086) (21.905.697.558)
Tién thu khac tir hoat déng kinh doanh 16 V.17 4.000.000 -
Tién chi khéc cho hoat déng kinh doanh 17 V.17 (5.067.812.163) (4.928.409.706)
Lirn f.'m_}'én tién thudn tir hogt djng kinh doanh 20 55,752.504.193 T11.048.309.497
Laru chuyén tién tir hoat djng diu twr
Tidn chi dé mua sfim, xiy dung t4i sAn c6 dinh va
céc tai san dai han khice 21 (21.725.798.445) (4.831.165.800)
Tién thu tir thanh 1y, nhuong bén ti sin ¢d dinh vi
cdc tai san dai han kbac 22 5.401.581.282 2263379712
Tién chi cho vay, mua cic cong cu no cilia
dom vi khic 23 (275.000.000.000) (105.000.000.000)
Tidn thu hdi cho vay, bén lai cac cing cung cia
dom vi khic 24 175.000.000.000 109.409.653.155
Tién chi déu tr gép von vio don vi khéc 25 - -
Tién thu hii ddu tr gbp vén vao don vi khac 26 - =
Tién thu 13 cho vay, cb tire va lot nphudn diroe chia 27 12.117.132.614 15.044.266.6035
Lieu chuyén tién thudn tic hogt @jng ddn tir 30 (104.207.084.549) 16.886.133.672

Bea céo ndy phai chegre doc ol vor B thupét i Bo edo tai chinh Fop nldt
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI
Dja chi: Dudng Nguy&n Thi Pinh, phuéng Cat L4i, thanh phé Thi Pire, thanh phé Hb Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CITINH HOP NHAT

Cho nim tai chinh két thiic ngay 31 thing 12 nim 2024
Béio cio luu chuyén tién t¢ hop nhét (ti€p theo)

Ma Thuyét
CHi TIEU sé  minh

L. Liru chuyén tién tir hogt dgng tai chinh
1, Tién thu i phat hanh cb phiéu, nhin vin gop ciia

chi 5& hiru 31
2. Titn tra lai vén gop cho céc chi sé hitu, mua lai

cb phiu ciia doanh nghiép da phat hanh 32
3. Tién thu tir di vay 33 V.16b
4, ‘Tidntra ng gbe vay 34
S. Tién trh no gdc thud tai chinh 35
6. Cb tic, 1gi nhudn da tra cho chi sé hitu 36

Liett chuyén tién thudn tie hogt dpng tal chink 40

Luu chuyén ti¢n thuin trong nim 50

Titn va twong duong tién diu nim 60 Y.l

Anh lurémg cia thay déi ty gid héi doai quy dbi ngoai 1 61

Tién v fuong dwong tién cudl ndm 70 V.

Ngwirl 1ip bigu K& todn trvdmg
74 \_//f*'
(AN
=
¥4& Thai Hiu Nguyén Viét Trubmg

Beer cdo néy phdi deegs dpe clmg voi Dein thupdt minh Bio odo ta1 chink kop wheit

Nim nay Nim trirfe
2.719.000.000 =
(89.711.289.900) (123.858.772.240)
(86.992.289,900) (J23,858.772.240)
(135.416.870.256) 4,075.670.929

234.879.103.936

230.800,925.475

2.507.532

99.462.233.680

234.879,103.936

e
3+ WA #\
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W
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Bia chi: Puimg Nguyén Thi Dinh, phudng C4t Li, thinh ph6 Thi Dire, thanh phé Hb Chi Minh, Viét Nam
BAO CAQ TAI CHINIT HQP NHAT

Cho nim t&i chinh két thic ngdy 31 thang 12 nim 2024

Sa,

5b.

e

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQOP NHAT
Cho n#m tai chinh két thite ngay 31 thing 12 nim 2024

PAC DIEM HOAT DONG

Hinh thire s& hitu von
Céng ty Cé phan Cang CAt L4i (sau diy goi tat 13 “Cong ty” hay “Céng ty me”) Ia cong ty cd phin.

Linh vire kinh doanh
Linh vye kinh doanh ctia Céng ty 13 dich vu.

Nganh nghé kinh doanh
Hoat démg kinh doanh chinh ctia Céng ty 1a: Cho thud cang bién, cho thué thiét b xép di, dich vy
bbe dif hang hod tai cang bién.

Chu k¥ san xuit, kinh doanh théng thuimg
Chu ky sin xuft kinh doanh théng thudng ciia Cong ty khong qua 12 thang.

C#u triic nhém Cong ty
Nhom {r]rf:»ng ty bao gbm Cbhng ty me vA mdt cong ty con chiu sy kiém sodt cha Cong ty me duge
hop nhét trong Béo cdo tai chinh hop nhat niy.

Thong tin vé tdi ciu triic nhém Cong ty
Trong ndm, Nhém Céng ty khong phét sinh vige mua thém, thanh 1y hay thoéi von tai cong ty con.

Danh sdch Cong ty con diege hop nhit

Céng ty chi dhu tir vio 01 cong ty con la Cong ty C4 phén Tiép vin Québec té Cang CAt L4i c6 tru s
chinh tai 43 duomg s6 N2, khu dan crr Mega Village, khu Pho 3, phuéng Phi Hitu, thanh phé Thu
Dirc, thanh phé Ha Chi Minh. Hoat déng kinh doanh chinh ciia cang ty con nay 1a hoat dong dich vu
hé tro khéc lién quan dén van tai. Tai ngay két thic nam tai chinh, ty 16 von gép clia Cong ty tai cong
ty con ndy 13 54,29%, ty I quyén biéu quyét va ty 18 phin sé hitu tuong duong voi ty 1§ vbn gép.

Danh sdch ciéc Cong ty lién két diroe phin dnh trong Bdo cdo tai chinh hop nhit theo phicong
phdp vén chil sé hitu

Nhém Céng ty chi diu tir vao 01 céng ty lién két i Cong ty Cd phin Tan Cang Qué V0 cb tru s&
chinh tai thon Kidu Luong, xa Dirc Long, thi xa Qué V&, tinh RBiac Ninh. Hoat déng kinh doanh
chinh otia cong ty lién két niy 13 cho thug cing can. Tai ngay két thic niim tai chinh, £y 18 vén gop
ctia Nhém Céng ty tai cong ty lién két nay 13 20%, ty 18 quyén bidu quyét va ty 1€ phin s¢ hitu
twong duomg véi ty 16 von gop.

Tuyén bb vé kha niing so sinh théng tin trén Béo cio tal chinh hep nhit
Céc 86 lidu trong tmg clia nAm trude so sénh duoe véi g6 lidu cha nim nay.

Nhéan vién
T'ai ngdy két thiic nim tai chinh, c6 84 nhin vién dang lam viéc trong nhém Cong ty (50 dau nim i
85 nhan vién).

Ham :Ing-é'; minh nay 16 mit b phdn fpp thénh va phai diegre dpe clmge vii Bdo edn tai chinh hop whdr



cONG TY €6 PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Dung Neuyén Thi Dinh, phtmg C4t Lii, thanh ph Thi Hitc, thanh phé 116 Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

Cho nam tii chinh két tluic nizdy 31 thang 12 nim 2024

BAn thuyét minh Bso edo tai chinh hop nhit (liép theo)

.
1.

i
.

IV.

NAM TAT CHINH, PON VI TIEN TE SUDUNG TRONG KE TOAN

Niam tai chinh
Nam tai chinh cia Nhém Céng ty bit diu tr ngay 01 thang 01 va két thic vao ngiy 31 thing 12
hang nim.

Pom vi tién té sir dung trong ké todn
Pon vi tién 1¢ sir dung trong ké toan 1d Pong Viét Nam (VND) do ph:iu lém cée nghigp vu duge
thure hi¢n bang don vi tién t€ VNI

CHUAN MUC VA CHE DQ KE TOAN AP DUNG

Ché dp ké todn dip dung

Whéam Chng ty ép dung cdc Chufin muc Ké todn Viét Nam, Ché @6 Ké todn doanh nghiép Viét
Mam duge ban hinh theo Théng tr sb 200/2014/TT-BTC ngiy 22 thing 12 ndm 2014 hudng din
Ché d6 K& ton doanh nghiép, Thong tur s6 53/2016/TT-BTC ngay 21 thing 3 ndm 2016, Thong tu
<& 202/2014/IT-BTC ngiy 22 thang 12 nim 2014 huéng din I&p va trinh bay Béo cdo téi chinh
hop nhéit va cac théng fir khic hwdéng dan thye hién chudn muc ké todn cia B Tai chinh trong viée
l4p v trinh biy Béo céo t&i chinh hop nhét.

Tuyén b v& vige tusn thii chuin mure ké tosn vi ché af ké todn

Ban Gidm déc dam bao da tuan thi yéu cdu cia cde Chudn muc K& todn Viét Nam, Ché dd Ké toén
doanh nghiép Vi¢t Nam dugc ban hanh theo Thong tr b 200/2014/TT-BTC ngay 22 théng 12 nam
2014, Thong tir s6 53/2016/TT-BTC ngay 21 théng 3 nim 2016, Thong tu sb 202/2014/TT-BTC
ngay 22 théng 12 nim 2014 cfing nhy céc théng tr khic hudng diin thue hién chufn myc ké todn
ciia Bo Tai chinh trong viéc lp va trinh biy Béo cdo ti chinh hop nhét,

CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG

Co sor liip Bdo cdo tai chinh hop nhét
Bdo cdo t4i chinh hop nhit duge lip trén co so k¢ toan ddn tich (trir cic thong tin lién quan dén cic
Tudng tién).

Co siv hgp nhit

Bio céo tai chinh hop nhit bao gom Bdo céo ti chinh cia Cong ty m¢ va Béo ¢do tai chinh cia
cbng ty con. Cdng ty con la don vi chiu sy kigm sodl ctia Cong ty me. Su kiém sodt ton tai khi
Cong ty me c6 khé ning tryc tiép hay gian tiep chi phéi cac chinh sach téi chinh va hoat ding cia
chng ty con dé thu duge céc loi ich kinh té tir cac hoat dgng nay. Khi xéc dinh quy@':n kiém sodt ¢6
tinh dén quyén biéu quyét tiém nang phét sinh tir cde quyén chon mua hofic cée cng cu ng va cong
e vén ¢ thé chuyén ddi thanh cé phiu phd thong tai ngly két thiic nam tai chinh.

Két qui hoat dong kinh doanh cia cac cong ty con dirge mua lai hofic ban di trong n&m duoc trinh
bay trong Béo cho két qua hoat déng kinh doanh hep nhit tir ngay mua hodic cho dén ngay ban
khoan d3u tu & cong ty con do.

Bio cdo tai chinh ciia cong ty me va ¢dng ty con sif dung @& hop nhét duge 1ap cho cing mot ky ké
todn va ap dung cac chinh sach ké toan théng nhét cho cdc giao dich va su Ki¢n cung logi trong
nhimg hodn canh tuong fu. Trong trudng hop chinh sich ké todn cita cong fy con khic véi chinh
cach ké todn cia Céng ty me thi Béo cdo tii chinh cla cong ty con s& c6 nhifng diéu chinh thich
hop trude khi sit dung cho vige 14p Béo cdo ti chinh hop nht.

Bén thupét mink mige 13 mét ba phin frop thawh v phai duege dpe ofing voi Bdo cdo tai chink hop sthdit 14



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Pudmg Negay&n Thi Dinh, phuéng Cat Lai, thanh pho Thi bie, thanh phd 116 Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

Cho nam i chinh két thic ngay 31 thang 12 niim 2024

Ban thuyét minh Bdo cdo tai chinh hgp nhét (tiép theo)

94 dir cdc tai khoan trén Bang cin ddi k& todn gitta Cong ty me va cong ty con, cic giao dich ndi
bd, cic khoan 18i ndi bd chua thuc hién phét sinh tir cic giao dich nay phai duge loal trir hodn todn.
Céc khoan 15 chua thuc hién phét sinh tir cdc giao dich ndi bd cling duwrge logi bo trir kKhi chi phi tao
nén khodn 15 dé khéng thé thu hdi duge

Loi ich ciia ¢ déng khong kiém sodt thé hi¢n phan [ hojc 16 trong lét qua kinh doanh va tai sin
thudin clia cong ty con khong duoe ndm git bsi Cong ty me va duge trinh bay & khoan muc rigng
trén Béo cho két qua hoat dng kinh doanh hep nht vi trén Bang cin d6i ké toan hop nhit (thude
phin vén chit s¢ hitu), Lei ich ciia ¢ déng khéng kidm sodt buo gom gid tr cdc loi fch clia cd déng
khéng kiém sodt tai ngdy hop nhét kinh doanh ban diu va p‘nén loi ich cia cb dong khong kiém
sodt trong bién déng cia vén chi s¢ hitu k& tir ngdy hop nhit kinh doanh.

Céc khoan 15 phat sinh tai cong ty con dugc phin bd tuong img véi phén s¢ hitu ciia ch dbng
khéng kim sodt, ké ca trudmg hop s6 18 d6 16n hon phin s¢ hiru cta co dong khing kiém soat
trong tai san thuin clia cng ty con.

3. Tién v cde khodn twong dweng ticn
Tién bao gbm (ién mat va tién giri ngin hang khong ky han. Céc khoin twrong duong tién 1& cée
khodn diu tur ngin han c6 théi han thu héi khong qué 3 thang ké tir ngly déu tir, co kha ning
chuyén déi d& dang thanh mjt lugng tién xde dinh va khong ¢6 riii ro trong vigc chuyén ddi thanh
tién tai thoi diém bio cdo.

4,  Cic khodn dau tur tai chinh

Cic khodin diu tir ndm giiv dén ngdy dio hgn

Khoan diu tu duge phan loai 13 ndm giit dén ngdy déo han khi Nhém Cong ty ¢ y dinh vi kha
néng gifr dén ngiy ddo han, Céc khoan dau fir nim gilt dén ngiy dio han ctia Nhém Cong ty chi
bao gﬁm cac khoan tién giri ngin hang cé ky han. Thu nhip 13i tir céc khoan tién giri ngfin hang ¢
k¥ han duge ghi nhin trén Bdo cdo két qua hoat dong kinh doanh hop nhét trén co sé di thu,

Cée khoin diu tie vio cong ty lién két

Comg ty lién két 14 doanh nghiép ma Nhém Cong ty ¢ dnh hudng dang ké nhimg khéng cé quyén
kiém sodt dbi vai cdc chinh sich tai chinh vi hoat ddng. Anh rémg dang ké thé hién & quyén tham
sia vio viée dua ra céic quyét dinh vé chinh séch tai chinh va hoat dgng cia doanh nghigp nhén diu
fr nlimg khéng kidm sodt cée chinh sach ndy.

Céc khoin diu fu vao cic cdng ty lién két duge ghi nhén theo phuong phép vén chil s¢r hite. Theo
d6, Khodn dhu tir vio céng ty lién két duoc thé hign trén Béo céo tai chinh hop nhét theo chi phi
dau tur ban déu va didu chinh cho cdc thay @i trong phiin lgi ich trén tai séan thuan clia cong ty lién
két sau ngay ddu tw. Néu loi ich cfia Nhém Cong ty trong khodn 18 ctia cong ty Jién két 1én hon
hodic bing gis trj ghi sb cia khoan ddu tu thi gia tri khodn déu tu duge trinh bay trén Béo cdo tai
chinh hop nhit [a bing khéng trir khi Nhém Cong ty c6 cac nghia vu thure hién thanh toan thay cho
cong ty lién ke,

Bio céo tai chinh ca céng ty lién két duge 1ip ciing k¥ ké to4n véi Bdo cfo tai chinh hop nhit clia
Nhom Cong ty. Khi chinh sich ké todn cta odng ty lién két khic véi chinh sich ké todn dp dung
thong nhét trong Nhém Céng ty thl Béo cdo tai chinh ctia cdng ty lién két s& c6 nhimg di¢u chinh
thich hop trudre khi sit dung cho viéc l4p Béo cdo tai chinh hop nhit.

Cic khodn 14, 15 chua thyuc hién phét sinh i cdc giao dich vai cdc cong fy lien két duge loai trix
tiromg tmg v phin thude vé Nhém Céng ty khi 1dp Béo céo tai chinh hop nhit.

Bén thuyét minh ndy I mit b phin hop thénh vii phil duege doc cimg véi Bdo cdo tai chirk hop nhdl 15

A i



cONG TY €O PHAN CANG CAT LAI

Pia chi: Puémg Neuyén Thi Dinh, phuéng Cét L4i, thanh phd Thit Dire, thanh phd H3 Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAT CHINH IIQP NHAT

Cho nam t4i chinh két thic ngay 31 thing 12 nam 2024

Réin (huyét minh Bdo cdo t3i chiuh hyp nhit (tiép theo)

Cic khodn ditu tie vio cong cy von ciia don vj khdc

Pau tr vao cong ¢y von cta don v E_rhéc bao gﬁm cic khoan diu tr céng cu|vu‘3n nhung Nhém
Cong ty khong c6 quyén kiém sodt, ddng kiém soft hofc c6 &nh hudng déng ke dbi véi bén duge
dau tu.

Ciie khoan dhu tr vao cong ey vén ciia don vi khdc duge ghi nhin ban diu theo gia gbe, bao gbm

gi4 mua hofic khoan gép von cong ce chi phi true iép lién quan dén hoat dong déu tw. C4 tie va
lod nhudin cia cée ky truoc khi khoan dAu tur dugre mua duge hach todn gidm gid trj cia chinh khoin

dau fur 6. Co tirc va loi nhu@in clia cic ki sau khi khodn ddu tur duge mua duge ghi ohin doanh thu.
4 tire duge nhin bing cé phiéu chi duoc theo d6i s6 Irgng co phicu ting thém, khéng ghi nhin
gid cb phidu nhén duge.

Tak W Mg

—_—
A

Dir phong t6n thdt cho ede khadn ddu fur véo cbng cy von cita don vi khde
Déi vi khoan diu e vio céng cu vén ciia don vj khic khong phai 13 16 chize niém yét, khong xac )\'T
dinh dwgc gid tri hop ly tai théi diem béo cdo, viéc lap dy phong duge thue hién can cir vao khoan _*J
1& cita don vi duoc ddu ti, véi mitc trich 1ap biing chénh lgch gitta von dau tr thye (6 cta céc benﬁk

tai don vi vl von chi s& hitu thyre co tai ngay ket thiic ndm tai chinh nhén vi 1y 1§ sé hitu vén dié
16 thire gop ctia nhém Cong ty tai don vi do.

Téng, gidm s du phong tén thét diu fu vao cbng oy von cia don vi khic cin phai trich 18p tai ngay
két thiic niim 131 chinh duoc ghi nhén vao chi phi ti chinh.

5. Chc khodn phal thu
Céc khoadn no phai thu duge trinh bay theo gid trj ghi so trir di cac khodn dy phong phéi thu kho
doi.

Vige phﬁp logi céc khoan phai thu 1a phii thu khach hdng va phii thu khac duge thue hién theo

nguyén Uic saw;

o Phai thu cia khach hing phan dnh céc khoan phéi thu mang tinh chét thuong mai phét sinh tir
giao dich ¢6 tinh chat mua — ban gita Nhém Céng ty va ngudi mua 13 don vi ddc 1ap voi
MNhom Cong ty.

e Phai thu khic phan dnh céc khoan phéi thu khéng c6 tinh thuong mai, khong lién quan dén
giao djch mua — ban.

Dur phong phai thu k}:ﬂ doi dugc lip cho timg khoan no phai thu kho dbi sau khi d3 bo trr véi
kho#n ng phai trd (néu cd). Mire trich Iip can cir vio tudi no qud han cia cic khodn ng hofc du
kién mitc 16n thit cé thé xay ra, cu thé nhu sau:
s Dii véing phai thu qué han thanh todn:
- 30% gi4 trj dbi véi khodn ng phai thu qud han tir trén 6 thing dén dudi 1 nim.
- 50% gid trj d6i véi khoan ng phai thu qué han tir 1 nfm dén dudi 2 nam.
- 70% gik trj d6i v6i khodn no phii thu qué han tr 2 nim dén dudi 3 nam,
- 100% gi4 tri @i voi khodn ng phai thu qué han tir 3 n¥m o 1én.
o  Dbi véi ng phai thu chua qué han thanh todn nhung kho ¢6 khd nang thu hoi: cén cit vio dy
kién mire ton thit ¢é 1ap du phong.

Tang, gidm sé du du phéng ng phéi thu khé doi cin phai trich 14p tai ngly két thiic nim tai chinh
duoc ghi nhéin véo ¢hi phi quan 1y doanh nghiép.

Bein thuapét mink ndy 1& widt bg phin hop thiml v phdal duee doc ciing vt Beio ciio tai chinf b nkdt 16
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Putmg Neguyn Thi Dinh, phubng Cét L, thinh pho Th Dirc, thénh phé Ha Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAT CHINIT HQP NHAT

Chonam t3i chinh két thiic ngay 31 thing 12 nim 2024

Bau thuyét minh Béo cdo i chinh hyp nbit (tiep theo)

6.

Chi phi {rd trude

Chi phi tra trmurde bao gom cdc chi phi thye té di phét sinh nhumg cd lién quan dén két qua hoat déng
<an xult kinh doanh coa nhidu k ké toan, Chi phi a trw6e cila Nhém Céng ty chi yéu 14 cong ey,
dung cy, chi phi sita chita thi san cb dinh vA chi phi bao hism phuemg ti¢n. Céc chi phi fra trude nay
duroc phin b trong khoang théi gian trd trude hofic thoi gian cac lgd ich kinh (¢ fremg (mg duoe tao
ra tir cic chi phi nay.

Chi phi Céng cu, dung cu
C4c cong cy, dung cu d3 dua vao sir dung dugc phan bo vio chi phi theo phuong phép dudng thing
voi thii gian phin bo khéng qué 03 nam.

Chi phi bav hiém phwong tign
Chi phi bao hi¢m phuong tién duge phin bé vio chi phi sin xuét kinh doanh theo phwong phap
duong thing theo théi gian trén hop dong baoe hiém.

Chi phi sira chiva tai san c dinh
Chi phi sira chira ti san cb dinh phat sinh mét lan c6 gia tri lon duge phin bd vio chi phi theo
phuong phép duéng thing trong 03 nim.

Tal sén o dinh hitu hinh

Tai sin ¢b dinh hitu hinh duoc thé hién theo nguyén gid trir hao mon Iy ké. Nguyén gid tai sin cb
dinh hitu hinh bao gﬁm toan b6 cac chi phi ma Nhom Céng ty phdi bora dé ¢6 duoc i sén ¢ch dinh
tinh dén thiri didm dua tai sin d6 vao trang théi sin sing st dung. Céc chi phi phat sinh sau ghi
nhén ban ddu chi dugc ghi ting nguyén gid fai sin ¢t dinh néu cdc chi phi nay chéic ¢chéin 1am ting
loi fch kinh t& trong twong lai do sir dung tAi san do. Céc chi phi phét sinh khong thoa mén didu
kién trén duge ghi nhin 14 chi phi sin xuét, kinh doanh trong nfm.

Khi tai sin ¢b dinh hitu hinh duge bén hay thanh 1y, nguyén gid va gid tri hao mon liy ké duge x6a
s0 vi 1di, 16 phat sinh do thanh 1y duge ghi nhin vao thu nhép hay chi phi trong nam,

Tai sin oé dinh hitu hinh duge khiu hao theo phuong phép dudng thing dya trén thoi gian hir
dung uéc tinh, S6 nim khéu hao ctia e loai tii sin co dinh hiru hinh nhu sauw:

Loai tai san cb dinh S6 nim
Nhi cira, vat kién triic 05-30
Maéy mée va thiét bi 03 —12
Phuong tién vin tai, truyén dén 06-10
Thiét bi, dung cu quan Iy 03 -06
Tai sin ¢b dinh khac 02-06

Téi san co dinh vé hinh

Tai san ¢6 dinh vd hinh dwoc thé hién theo nguyén gid trir hao mon liy ke,
Nguyén gi4 13 san cé dinh v6 hinh bao gém todn by céc chi phi ma Nhom Céng ty phéi bo ra dé ca
duoc tai sin b dinh tinh dén thoi difm dua tai san d6 vao trang thai sin sing sir dung, Chi phi lién
quan dén tai sin ¢t dinh vé hinh phét sinh sau khi ghi nhin ban déu duge ghi nhin 14 chi phi san
xuft, kinh doanh trong n&m trir khi céc chi phi nay ghin lién voi mot tai sin ¢b dinh vé hinh cu thé
va lim ting loi ich kinh té tir cdc tai sin ndy.

Khi tii san cd dinh v6 hinh durge ban hay thanh ly, nguyén gi4 va gia tri hao mon liy ké duge xoa
s& va 1, 15 phét sinh do thanh Iy duoc ghi nhin ve thu nhp hay chi phi trong ndm.

Bén thupét mink niy 18 mit b phin hop thanh wir phii diege doc eiing vt Beo cddo 181 chinf hiup nbidt
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CcONG TY €6 PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Pudmg Neuyén Thi Dinh, phuémg C4t Lai, thanh phé Tha Bitc, thanh phé Hb Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH IIQP NHAT

Cho nam tai chinh két thiie ngay 31 thang 12 nim 2024

Bau thuyét minh Béo cso tii chinh hyp nhit (ticp theo)

10.

11.

Tai san co dinh va hinh cia Nhom Cong ty bao gom:

Cu y@n sirdung diit

Quy?n sit dung dit 14 toan b cée chi phi thyre té Nhém Céng ty di chi ra cd lién quan trye tiép t6i
dat sit dung, bao gom: tién chi ra dé ¢6 quyén sir dung dat, chi phi cho dén biy, gidi phing mat
biing, san 14p miit bing, 16 phi truée ba... Quyén sit dung dat duge Nha nube giao cd thu tien sir
dung dfit- durge khaun hao theo phuong phip dudmg thing dua trén thot gian giao &4t (50 nam).

Chuong trink phin mém mdy tinh

Chi phi lién quan dén cic churong trinh phﬁn mém mady tinh khéng phii 14 mét b phén pin ket voi
phén cirng ¢d lién quan duge vén héa. Nguyén gid ca phan mém mdy tinh 13 toan bd cde chi phi
ma Nhém Céng ty di chi ra tinh dén thai diém dua phin mém vao sir dung, Phin mém may tinh
durge khéu hao theo phuong phép dutmg thing trong 03 - 04 nam.

Chi phi xiy dung co ban dé dang

Chi phi &y dung co bin dé& dang phin dnh cdc chi phi lién quan truc tiép (bao gdm ca chi phi I
vay co lién quan phi hop vdi chinh sach ké toan cia Nhém Céng ty) dén céc tai san dang trong qué
trinh xdy dung, méy méc thiét bi dang 1ap dit d€ phuc vu cho muc dich san xuét, cho thugé va quin
Iy ciing nhur chi phi lién quan dén vide sira chita 14 san co dinh dang thye hién. Céc tai sdn nay
dirge ghi nhin theo gia gbc va khéng duge tinh khéu hao.

Cac khodn ny phai trd v chi phi phil trd

C#e khoan no phéi tra va chi phi phai trd duge ghi nhin cho s0 tién phai trd trong tzomg lai lién
quan dén hang hoa va dich vu d5 nhén dugc. Chi phi phai ué droc ghi nhin dua trén cde woc tinh
hop 1y vé s6 tién phai tra.

Viéc phin logi céc khodn phai tra I3 phai trd ngudi bén, chi phi phai tra va phai tra khic duge thue

hién theo nguyén tic saw:

o Phai trd ngudi ban phin 4nh cdc khodn phai tri mang tinh chit thuong mai phét sinh Uiy giao
dich mua hing hoéa, dich vy, tai sdn va ngudi ban 1a don vi doc lip véri Nhom Céng ty.

o Chi phi phai trd phin 4nh cdc khodn phai tra cho hang hoa, dich vu d& nhén duoc tir ngudi ban
hodic di cung cép cho ngwdi mua nhung chua chi trd do chura ¢6 hoa don hodc chua di hd so,
13 liéu ké todn va céc khoan phai tra cho ngudi lao ding vé tien lwong nghi phép, cdc khoan
chi phi sén xuét, kinh doanh phai trich trude.

o Phai tra khéc phan anh cic khoan phii trd khéng co tinh thuong mgi, khomg lién quan dén giao
dich mua, ban, cung ¢ip hang hoa djch vu.

Céc khodn ng phii tra va chi phi phéi trd duge phén loai ngin hen va dii han trén Bing cin abi ké
to4n hop nhit cin cit theo ky han cdn 1ai tai ngdy ket thic ném tai chinh,

Vén chil si hitu

Vén gdp ciia chil sé hitu
Vién gép clia chi s& hita dwge ghi nhin theo s& véin thuc té da gop cla cde ch déng.

Thing di von cé phin

Thing du vén cb phin duge ghi nhin theo sb chénh Iéch gilta gid phét hinh va ménh gia cb phifu khi
phat hanh 1in dAu hotic phit hanh bd sung, chénh 1éch gitra gid 14 phét hanh va gid i sb sch cha cb
phiéu quy va céu phiin vén cia trédi phitu chuyén ddi khi déo han. Chi phi truc tiép lién quan dén vidc
phat hanh b sung cé phiéu va t4i phét hinh ¢6 phigu quy dige ghi gidm thing du von co phin,

B thupdt mink niy 15 mgt b phdn hop thinh vé phai diege dpc cing vt Bio cdo t8i chink hyp nifidt
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cONG TY CO PHAN CANG CAT LAT

Bia chi: Duimg Nguyén Thi Diuh, phuimg C4t Li, thanh phd Thi Dire, thinh phé Hb Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAT CHINII IIQP NHAT

Cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nfm 2024

Rin thuyét minh Béo cfo tai chinh hgp nhit (tiép theo)

12. Phén phoi lgi nhudn
Lai nhuén sau thué thu nhip doanh nghiép duge phin phébi cho cée cb déng sau khi @4 trich 13p céc
quy theo Diéu 18 cia Cong ty ciing nhu cdc quy dinh clia phdp lut va da duge Pai hoi dong cd
déng phé duyét.

Viéc phan phéi lgi nhuan cho cée ed déng dugc cin nhic dén cic khoan myc phi tién t& nim trong
161 nhugn sau thué chua phan phéi ¢6 thé anh hudng dén ludng tidn va kha niing chi tré cb tirc nhu
1di do ddnh gia lai tai san mang di gop vin, 13 do dinh gid lai cdc khoan myc tién (¢, cc cong cu
tai chinh va céc khoan mye phi tién 1& khéc.

Cb tirc duge ghi nhén 12 ng phai tr khi duge Dai hoi déng cb déng phé duyét.

13. Ghi nhéin doanh thu v thu nhap

Doanh thu cung cdp dich vy

Doanh thu cung cAp dich vu dwgc ghi nhan khi dbng thoi théa mén cle dicu ki¢n sau:

e Doanh thu duge xéc dinh tuong dbi chic chiin. Khi hop dbng quy djnh ngudi mua duoe quyén
tra lai dich vy 43 mua theo nhiing didu kién cu thé, doanh thu chi duge ghi nhin khi nhitng diéu
kién ey thé d6 khong con ton tai vé ngudi mua khéng duge quyén trd lai dich vy d cung cép.

o Nhém Cong ty di hoge sé thu duoe lgi fch kinh té tir giao djch cung cép dich vu 6.

o Xdc dinh duge phin céng vige da hoin thinh vao thdi diém béo céo.

e Xic dinh duroc chi phi phét sinh cho giao dich va chi phi dé hoan thanh giao dich cung cép dich
vy da.

Trudmg hop dich vy duge thye hign trong nhidu ki thi doanh thu duge ghi nhin trong ky duge can

cir vio két qua phén cong viéc di hodn thanh vio ngdy két thitc ki ke todn.

Tién i
Tikn 15i duoc ghi nhan trén co sér thad gian vi 13 sudt thye 1€ timg ky.

Cé tive duoc chia

Cé tire duoc chia duge ghi nhin khi Nhém Cong ty da dugce qu}rén nhén co tire tir viéc gép vin. Cb
tre dwoc nhin bhéng cb phiéu chi dugc theo dii s6 hrgng cd phiéu ting thém, khong ghi nhin gia tri
cd phiéu nhén duge.

14, Cdc khodn chi phi
Chi phi 12 nhimg khodn lam giam loi ich kinh té duge ghi nhin tai thii diém giao dich phat sinh
hodc khi ¢ kha niing tuong déi chic chin s phat sinh trong tuong lai khong phén bigt di chi tién
hay chura,

C#ic khodn chi phi va khodn doanh thu do nd tao ra phai dugc ghi nhédn ddng théi theo nguyén e
phit hop. Trong trudng hop nguyen the phit hgp xung dot véi ngayén tic than trong, chi phi duoc
chi nhin can cir vao ban chiit va quy dinh ctia cic chuén muc ké toén d& ¢im bao phén dnh giao
dich mét chch trung thyre, hop ly.

15, Thué thu nhip doanh nghiép
Chi phi thué thu nhip doanh nghiép chi bao gom thué thu nhap hién hanh duoc tinh dia trén thu
nthép tinh thué. Thu nhip tinh thué chénh léch so véi loi nhuan ké todn 1a do ditu chinh cdc khoan
chénh léch tam thén giita thué va ké to4n, cic chi phi khéng duge trir ciing nhu diéu chinh cic
khodn thu nhap khéng phai chiu thué va céc khodn 16 dwge chuyén.

Bain thupét mink néy 1a mgt b phan hop think v phdi duge dpc clng vii Beiv cdo fat chifh B whadt 19



cHNG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Pia chi: Dudng Nguyén Thi Djnh, phuémg Cat Léi, thanh
BAO CAO TAT CHINIT HOP NIIAT

Cho nam i chinh két thiic ngay 31 thing 12 nim 2024

phé Thit Dirc, thank phé HS Chi Minkh, Vigt Nam

Ran thuyét mink Bdo co tai chinh hep nhit (1i&p then)

16.

17,

Bén litn quan

Céc bén duoe coi 12 lién quan néu mit bén ¢b kha néing kidm sodt hofic c6 anh hudmg déng ké dbi
véri bén kia trong vige ra quyét djnh céc chinh sich tai chinh va hoat dong. Cac bén cling duge xem
12 bén lién quan néu cing chiu sy kiém sodt chung hay chiu 4nh huong dang ké chung.

Trong viéc xem xet méi quan hé ciia céc bén lién quan, ban chét clia moi quan hé duge ¢hi trong
nhiéu hen hinh thire phap 1.

Bio cio theo b phin

Rd phin theo linh vye kinh doanh la mdt p‘nﬁn ¢6 thé xac dinh riéng biét tham gia vio qua trinh sin
xudt hoiic cung cép sin phim, dich vu va ¢6 rii ro va loi ich kinh t& Khac véi cdc bh phan kinh
doanh khéec.

Bé phan theo khu vire dia Iy 18 mét phén c6 thé x4c dinh riéng biét tham gia vio qua trinh sn xuit
hofic cung cz"ip san phém, dich vy trong pham vi mot méi inizémg kinh t& ey thé va o mi ro va loi
ich kinh 1 khéc véi cic by phén kinh doanh trong cie méi tnrdng kinh 1€ khéc.

Thong tin b phén duoc 13p va trinh bay phi hop v chinh sach ké todn dp dung cho viéc lip va
trinh biy Béo cdo t&i chinh hop nhét cla Nhom Céng ty.

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG CAN BOI

KE TOAN HOP NHAT
1. Tidn v cic khoin twong dwong tién
$& cudi nim St déu ndm
Tién mit 450.230.825 400.245.219
Tién giri ngéin hang 38.864.582.855 36.372.566.451

Cée khodn tuong dwong tien (tién giri ¢b ki han
tir 3 thang tr&r xudng)

60.147.420.000

198.106.292.266

Nedn hang TMCP Nam A 50.000.000.000 180.000.000.000
Ngdn hang TMCP Céng thiong Viét Nam 10.000.000.000 15.958.872.266
Nedn héing TMCP Ngoai thuong Vigt Nam 147.420.000 147.420.000
Ngén hang TMCP Qudn doi - 2.000.000.000
Céng 99,462.233.680 234.879.103.936

2. Chc khoan diiu tir tai chinh

2a. Pdu fu ndm giir dén ngay ddo han

2b.

94 du cudi nim 14 cac khoan tién giri ngfin hing c6 ki han 06 — 12 thing tai che Ngin hang thuon
g

mai, o6 gif trj ghi sb bling gis gbe, 1ai sudt tir 3,2% dén 4,2%/nim.
Diu tw vio cong ty lién két

L4 khoan diu tu vio Cong ty Cb phin Tén Cang Qué Vo. Tai ngdy két thic nam tai chinh, Cong ty

me s& hiru 2.523.400 cb phin, ménh gid 13 25.234.000,000 VND, tuong tmg v

cia Céng ty Cé phin Tan Cing Qué V.
86 cubi niim

& 20% vén didu 18

=
S6 diu nim

Gia gbe 78.225.400.000 78.225.400.000

Loi phuan phat sinh sau ngiy dau tu 1151265745 6.959.835.488

Cing 85.376.665.745 85.185.235.488
20
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CcONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dja chi: Puimg Neuyén Thi Dinth, phréng Cat L4, thanh phd Thii Birc, thanh phé H6 Chi Minh, Viét Nam
BAQ CAO TAT CHINIT TIQP NHAT

Cho niim tai chinh ké| thiic ngdy 31 thing 12 nim 2024

Bau thuyét minh Béo cdo tai chinh hop nhét (iiép theo)

Gié tri phin s& hitu tai cng ty lién két theo phuong phép vén chit s¢ hiru nhu sau:

MNAm nay Nim trrde
S6 ddu nim £5.185.235.488 83.707.440.096
Loi nhugn trong nim 6.204.984,752 6.013.554.495

Cé tite durge chia trong nim
S6 cudi niim

(6.013.554.495)

(4.535.759.103)

85.376.665.745

85.185,235.488

Tinh hinh hoat djng ciia céng ty lién Jiét
Céng ty lién két dang hoat dong kinh doanh binh thuimg, khéng c6 thay dbi 16n so véi ndm trude.
Giao-dich voi cong ty lién két
Trong nam, ngodi giao dich nhin ¢ tirc tir Cong tv lién két, Nhom Cong ty khong phél sinh cdc
giao dich nao khac véi Cong ty lién két.
2c.  Pau fw gdp vén vio don vi khde
$b dhu nim
Gi4 goc Dy phong

S6 cudi nam

Gid gbe Dy phing

Céng ty C6 phin Cao su thanh phé
1o Chi Minh

Tai ngiy két thiic ndm tai chinh, nhém Cﬁn:g ty ném giir 225.860 ch phléu, tirong c‘l‘l.rr;mg 0,83% vén
diéu & cia Céng ty CH phin Cao su thanh phd H& Chi Minh, khong thay dbi so v&i sb diu nim.

2.258.600.000 (1.637.309.606) 2.258.600.000 (1.637.309.606)

Gid tri hop Iy
Nhoém Cong ty chua xde dinh gid t hgp 1y cia cic khoan dhu tr khéng c6 gid niém yét do chua cb
hrémg dan cy thé vé vite xdc dinh gia i hop 1y.

3. Phai thu ngiin han ciia khich hang
St cudi nim S diu nim
Phai thu cdc bén lién quan 77.604,149.935 40.782.894.076
Céng ty TNHH MTV Téng Cong ty Tan Cang Sai Gon 77.458.842.360 39.702.041.701
Céng ty Co phin Vin tai Bs Tén Cang 4.266.000 &
Céng ty Cb phin Cang Tén Cing Higp Phudc 7.938.000 -
Céng ty C4 phéin ICD Tén Cing Séng Thin - 947.748.800
Phai thu cic khdch hang khdc 9.017.088.519 6.451.775.672
Cing 86.488.134.879 47.101.566.173
4,  Tra tride cho ngudi bin ngin han

S cubi nim §6 diunim
Tra triede cho cdc bén lién quan 2.358.000.000 555.411.817
Cong ty C6 phin Dich vu K§ thuét Tan Cing 2.358.000.000 -
Céng ty C6 phin X4y dung Céng trinh Tén Cang - 555.411.817
Trd tricoc cho ngwdi bin khidc 11,250.410.952 18.750.000
Céng ty TNHH Heavy Transport Nguyén Loi 6.000.000.000 -
Liebherr-Mcetee Rostock GMBH 4,603.932.000 =
Céc nha cung cap khéc 646.478.952 18.750.000
Ciong 13.608.410.952 574.161.817
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CcONG TY CO PHAN CANG CAT LAT

Dia chi: Putng Neuyén Thi Dinh, phwéng C4t Lai, thanh phé Thi Bre, thanh phd Hé Chi Minh, Viét Nam
BAO CAQ TAT CHINH IIQP NHAT

Cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 niim 2024

Ban thuyét minh Béo cdo tii chinh hop nhiit (1iép theo)

5.

Sa.

")

5b.

Céng ty TNHIIMTV
Quang Théi Hong

Phai thu khae
Phai thu ngdan han khdc
S6 cudi nam §6 diu niam

Gisgoc  Duphing Gidgbe  Dyphéng
Phdi thu cic bén lién quan 923.209.570 - 849.796.700 i
fr:;’:%g_g gﬁ“&:‘ig :ﬁ% Cong &9 973 200.570 - 849.796.700 N
Phii thu cic 18 chive vi cd nhan khde 13.473.342.644(3.489.345.554) 11.456.259.812  (17.558. 56;}(\’-}
D thu 1i tién giri ¢6 ky han 4.801.336.103 - 2.051.199.779 - 5 |
Tam g 1.267.892.162 - 1.739.315.843 T 'il |
Cic khoan chi hd 143.045.762 (11.811.925)  626.349.377 _?“\g
KY quy ky cuge 100.000.000 - . ko

ﬁ(?aiiv? TNHH MTV Quang Thal ;44430 124(3.368.465.062) 6.736.930.124

Céic khoan phai thu ngén han khic 424.138.493 (109.068.567)  302.464.689

(17.558.567)

(17.558.567)

Cing 14.306.552.214 (3.489.345.554) 12.306.056.512

Phai thu Céng ty TNHH MTV Quang Théi 11éng theo cde quyét dinh cia 'Tda én Jién quan dén vu

viée tranh chip hop déng hop the kinh doanh gira Téng Céng ty Néng nghiép Sai Gon

- Trach

nhiém hitu han M@t thanh vién véi Céng ty Cb phin Clng Cét Lai va hop dong gl git hang héa

gitta Cong ty TNHH MTV Quang Th4i Hong véai Cong ty C6 phin Cang Cét Léi, theo dé

Cong Ly

phai thu Cong ty TNHH MTV Quang Théi Hong s6 tin 6.736.930.124 VND (bao gbm tién thué
vi tién 1di). Do Cong ty TNHH MTV Quang Théi Hong van chua thuc hién nghia vu thanh toén
theo Ban an v cac qu}rét dinh thi hanh &n, Chi cuc Thi hinh 4n din sy quin Binh Thanh 43 ban

hanh Quyét dinh s6 67/QD-CCTHADS ngay 8/5/2023 vé viéc tam hon xuft cénh ddi
Nguyén Toang Hai — Dai dién theo phép ludt cia Cong ty TNHH MTV Quang Théi Héng.

vai Ong

Phii thu dii hgn khdc
Sb cubi nim S6 ddu nim

Gid gie Dir phéng Gidgbe Dy phong
Ky qu¥, ky cupe dai han 84.750.000 - 188.800.000 -
Dur phong phii thu khdé doi

Sb cufl nAm Sb ddu nim
Thiri A - Thivi gi i
']E:' 1“ e Gii goc Dy phiing qué I]g; ?1]] Gia gﬁca— Dhr phing

Til—-2nim  6.736.930.124 (3.368.465.062) < .

C4e khifich hang khic > 03 nim 1.429.103.769 (1.429,103.769) gt 1.357.593.769 (1.216.575.019)
N trén 3 nam
Cing 8.166.033.893 (4.797.568.831) 1,357.593.769 (1.216.575.019)
Tinh hinh bién déng di phong no phai thu khd doi nhu sau:
_ Nim nay Nim trwdc
86 diu nim 1.216.575.019 1.003.434.442
Trich l4p du phong bb sung 3.580.993.812 213.140.577
S6 cubi nim 4,797.568.831 1.216.575.019

Biin thiyét mink néy 1& mat b phdn hap thinh vé phai duge doc cing vii Bde cdo 1dii chinh hop nhdt
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAL

Dia chi: Puémg Nguytn Thi Dinh, phutmg Cat L4, thanh phb Thit Dirc, thanh phé 115 Chi Minh, Viét Nam

BAO CAO TAI CHINH HOP NIIAT
Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thing 12 nfim 2024
Ban thuyét minh Béo ¢do Qi chinh hop nhit (1ifp theo)

7. Hang ton kho

Cong cy, dung ey
Chi phi san xudt, kinh doanh d& dang
Cing

8.  Chiphitr truée

8a.  Chi phi tri triede ngan hgn

Chi phi bao hiém phweng tién
Phi sir dung dudng bd

Chi phi sira chira

Céc chi phi khac

Cong

8b. Chi phi tra triede dai han

Chi phi sita chita céu

Chi phi stra chira h§ théng ray
Chi phi cdng cu dung cy

Céc chi phi khéc

Cing

So cubi nam

4.207.217.455
1.323.457.756

5.530.675.211

S6 diiu ndm

5.185.890.519

5.185.890.519

S6 cudi ndm

Sb ddu nfm

319.483.707
197.627.900
2.081.410.332
18.815.889

274.073.844
152.226.264
721.428.999 #

-

2.617.337.828

1.147.729.107

S6 cudi ndm S ddu nim
3.329,173.138 -
11.970.854.750 =
2.951.994.786 2.782.004.926
46.049.421 128.220.463
18,298.072.095 2.910.315.3M

B thupdt minh néy 18 it b phin fop théeh vt phai duge doe clmg véi Bdo odae 150 chinh happ yibieit
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cONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Pia chi: Budng Nguyén Thi Binh, phubng Cét Lal, thanh phé Thit Bire, thinh ph 116 Chi Minh, Vigt Nam

BAO CAO TAT CHINH HOP NITAT
Cho nam 31 chinh két thiic ngay 31 thing 12 nam 2024
Bén thuyét minh Béo edo tai chinh hop nhit (tiép theo)

10. Taisén cb dinh v6 hinh

Chwong trinh phiin
Quyén sir dyng @it  mém mdy tinh Cing
Nguyén gia
86 dau nam 101.262.004.441 339.500.000 101.601.504.441
b cubi nam 101.262.004.441 330.500.000 101.601.504.441
Trong do:
D3 khiu hao hét nlumg vin con sir dung - 339.500.000 339.500.000
Gid tr] hao mon
S6 diu nam 24.694.099.349 137.516.686 25.031.616.035
Khéu hao trong nim 1.584.648.084 1.983.314  1.586.631.398
Sé cubi niim 26.278.747.433 339500000 26.618.247.433
Gid tri con lai
Sé ddu nim 76.567.905.092 1.983.314  76.569.888.406
S6 cubdi nam 74.983.257.008 - 74.983.257.008
Trong do:
“Tam thol khéng sir dung - - -
Bang cho thanh 1y - - -
11. Chi phi xdy dyng co bin dir dang
- : Két chuyén vao
Si diau nim SE:]WP::E:;:" chi phﬁ{:hi phi S6 cudi nim
tra trude
Mua sim tii sin b dinh - 124.061.666 - 124.061.666
Xay dyng co bin d& dang 553.543.848 . - 553543848
Chi phi sira chita t&i san ¢b dinh 3358.159.911  9.943.769.730  (12.675.022.676)  626.906.965
Céng trinh stea chita bao (v hé
thong ray va thiet bi phu trer cdu 3.358.139.911 0.316.862.765 (12.675.022.676) .
cang 86 7
Céc cong trinh khdc - 626.906.965 - 626906965
Ciéng 73.911,703.750  10.067.831.396  (12.675.022.676) 1.304.512.473_
12. Phai tra ngwid bin ngﬁn han
$b cudi niim S6 diu nam
Phdi tra cde bén lign quan 12.441.928.717 17.488.983.092
Cong ty TNHH MTV Téng Cong ty Tén Cang Sai Gon 38.400.487 16.143.301
Céng ty Cé phin Dich vu Ky thuft Tan Cing 868.227.638 1.441.310.050
Céng ty TNHH MTV Xiy dung Céng trinh Tén Cang 636.448.106 =
Céng ty Cé phin Tén Cang - T4y Ninh 50.300.000 .
Céng ty C& phin ICD Tén Céng - Séng Thin 14.580.000 -
Céng ty TNHH Phit trién Ngudn nhan lye Tén Cang - STC 223.383.000 189.313.200
Céng ty Cb phén Tiép van Cét Lai - 193.480.000
Cong ty C4 phin Tiép vén Tin Cang Mién Bic . 267.192.000
25
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CcONG TY €O PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Puimg Nguyén Thi Dinh, phuimg Ct L, thanh phé Thi Dirc, thanh phié 116 Chi Minh, Viét Mam
BAO CAO TAT CHINII HQP NHAT

Cho nam t3i chinh két thiie ngay 31 théng 12 nim 2024

Bau thuyét minh Bdo cio tl chinh hyp nhét (ti€p theo)

13.

Xz S6 eudi nim §6 diu nam
Céng ty CH phin Biu tu Tiép vin Tan Cing
H18ng Ngoc Phit Qo 10.446.413.486 15.381.544.541
Céng ty Cé phin Tiép vin Tin Cang Dong Nai 164.176.000
Phii tré ede nha cung edp ke 18.357.922.572 14.606.700.808
Céng ty TNHH Thuong mai Xay dyng ITong Linh 2.044.326.721 1.049.376.088
Cong ty Cd phén Céng nghé Ecotruck 571.088.200 3.021,634.346
H6 kirth doanh Son Tuyén 6.932.687,790 6.992.799.940
Cac nha cung cép khéc 8.809.819.861 3.542.890.434
Cing 30.799.851.289 32.095.683.900

Nhém Cong ty khéng ¢6 ng phai trd ngudi ban qué han chua thanh toan.

Thué va ¢ic khoan phil ndp Nha nwée
S6 diu ndim S6 phat sinh trong nim S0 cubi pam

" Phaingp  Phaithu b phiingp sédangp  Thaingp _
Thué GIGThang binndidia  458.427.361 - 16996355984  (16.709.156.687) 745,626.65¢
Thu# thu nhéip doanh nghigp 5.151.298.238 - 24973155123  (23.672.197.086) 6.452.256.27%
Thué thu nhép cé nhin 1.774.141,859 - 2.148.803.438 (3.393.237.649)  529.707.64f
Thué nha dit - - 15.499.175 (15.499.175)
Tidn thué dit - 258.319.584 861.065.280 (602.745.696)
Thué mén bai - - 6.000.000 (6.000.000)
Cing 7.383.867.458 258.319.584 45.000.879.000  (44.398.836.203) 7.727.590.581

Thué gid trj gia ting

Nhém céng ty nop thué gis tr gia ting theo phuomg phép khéu tri Thué suft thué gid tri gia ting nhw sau:
Cung cép mrédc sach 5%
Cic dich vy khac 8% - 10%

Thué thu nhip doanh nghiép

Céic Céng ty trong Nhém Cong ty phii ndp thué thu nhip doanh nghi¢p cho cde khodn thu nhép tinh thué
voi thué suit 20%.

Vige x4c dinh thué thu nhip doanh nghip phéi nop cia Céc Cong ty trong Nhém Cong ty duge ciin
¢it vao che gquy dinh hién hanh vé& thué. Tuy nhién, nhimg quy dinh niy thay d6i theo timg théi ky
vi cdc quy dinh vé thué dbi voi nhicu loai giao dich khac nhau c6 the duge giai thich theo nhiéu
céch khic nhau, Do vy sé thué dwge trinh by trén Bdo cdo tai chinh hop nhét cd thé s& thay dbi
khi co quan thué kiém tra.

Thué nhi dit

Thué nha dit dirge nop theo théng béo cia co quan thué.

Tién thué dit

Theo théng bio ndp tién thué dét, thuﬁf mitl nude theo hinh thire ndp hang nim s 7512/TB-
CCTTPTE ngay 11 thang 3 ndm 2024 tién thué dét phai ndp nAm 2024 cho dign tich 59.796,2 m2
tai phuong Cét Lai, thinh phé Thi Dite v&i mye dich sir dung la hoat déng dich vu tau bién 14
861.065.280 VND.

Cic loai thué khdc

Nhém Cong ty ké khai va ndp theo quy dinh.

idin Hrllj."é.f minh ndy 1a mgt b phdn hap thiinh va phai dwpe dpe clng voi Bdo ceda tai chink hop nhdl 26



CcONG TY CO PHAN CANG CAT LAT
Dia chi: Putmg Neuyén Thi Dinh, phudng Cét Lai, thanh phd Thi i, thanh phé 116 Chi Minh, Vigt Nam
BAD CAO TAI CHINH IIQP NHAT )

Cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 ndm 2024
Bian thuyét minh Bfo cdo tai chinh hgp nhit (tiép theo)

14.

15.

16.

I6a.

16b.

Chi phi phéi trd ngin han

S6 cudi nam S& diiu nim
Phii trd bén lién quan 197.499.260 -
Ca & phin Diu tu Tié an C3
Copy ot T L ooeiie s :
Phii trd cde 15 chike va cd nhiin khdc 397.671.601 1.322.254.484
Chi phi I vay 3.039.320 -
Chi phi van chuyén, boc xép 386.317.929 1.020.317.217
Chi phi tién dién §.314.352 301,937.267
Céng 595,170.861 1.322.254.484
Phai tra ngfin han khéc

S6 cudi niim S_n:‘:__ﬂa’iu niim
Phdi trii ede bén lién quan - 341.765.000 5.800.000
Thii lao TIDQT, BKS 162.000.000 -

¥ H R il - ¥ -

gj:::%:f ﬁE?']p]:::; hll 1;.:2 vén Tan Cing Hong Ngoe 173.965.000 )
Céng ty Cé phin Tiép van Cat Léi - Chi phi vin chuyén 5.800.000 5.800.000
Phdi trii cde don vi vi cd nhin khdc 7.390,795.931 8.324.778.108
Kinh phi céng dodn 38.209.244 35.291.786
Bao hidm x4 hoi, bao hidm y té, bao hidm thét nghiép 4.128.734 9.596.940
‘Nhin k¥ quf, ky cuge ngén han 566.550.000 5$82.590.000
Cé tirc phai tra 5.626.596.635 6.217.886.535
Céc khoin chi ho phai tra 1.133.257.286 1.458.122.847
Cac khoan phii tra ngén han khac L 22.054.032 21.290.000
Cing 7.732.560.931 8.330.578.108

Nhém Céng ty khang cé no phai trd khic qué han chua thanh toan,

Vay
Vay ug&n han

Li khoan vay dil han dén han tra tai Ngin hang Thuong mai Cé phﬁn Mgoai thuong Vit Nam —

Chi nhanh Thiah phé H& Chi Minh (Xem thuyét minh V.16b).
Nhém Céng ty ed kha niing trd duoc khodn vay dai han dén han trd.
Vay dai han

L4 khoén vay dai han Ngan hang Thuemg mai Cb phin Ngoai thuong Vi
Thanh phd 116 Chi Minh tir ngay 16 thing 10 ndm 2024 d¢ dau tu cAc fai san ¢

&t Nam -~ Chi nhénh
& dinh 12 5 xe dau

kéo, théri han vay 60 thang ké tir ngay tiép theo clia ngdy giai ngin dén ngay ddo han quy dinh tai
viin bin nhén no. LEi sudt cic khodn vay 14 6,8%/mim. Khoan vay ndy diroc d4m bao bang viée the

chép tai sén hinh thanh tir vén vay.
Nhém Cong ty c6 khi ning tra duge khoan vay dai han.

Bém thupdt minh winp (7 st b phin hop thank v phdi Jue doc ciing voi Bde cde ti ehinh hgp skt
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CONG TY €O PHAN CANG CAT LAX
Dia chi: Dudng Nguy&n Thi Dinh, phréng Cat L, thanh pho Thi Dire, thanh phé I16 Chi Minh, Viét Nam
BAO CAQ TAI CIIINH HUP NHAT

Cho nim tai chinh két thiic ngdy 31 théng 12 nim 2024
Ban thuyét minh Béo o (i chinh hgp nhét (tiép theo)

K han thanh todn khodn vay dai han ngén hing nhu sau:

§6 cudi nim 86 diu nim

Tir | niim {rér xuéng 543.800.000 =

Ttén 1 nim dén 5 ndm 2.175.200,000 a

Trén 5 ndm 2 L

Cing 2.719.000.000 .

Chi tiét phét sinh ciia khodn vay dai han ngin hing nhu sau:

Nim nay Nim trudc

S$6 diu nim - -

86 tién vay phét sinh 2.719.000.000 %

86 tién vay di tra - -

Két chuyén sang vay vi ng ngin han (543.800.000) -

S cudi nim __2.175.200.000 "

17. Quy khen thwéng, phic lpi
S diu nim Ting khée rﬁ::.f]g?:ﬁ::;:ép G l}:;lj'n:mng S cudi nim

Quy Khen thuéng 1.991.802.906  4.000.000 1.836.071.627  (3.552.000.000)  2.280.774.533
Quy phic lyi 683.267.707 : 950.242.907  (1.166.430.000)  476.080.614
Sy bdag Ban qudn by, 4.859.882 ; 349382163 (349.382.163) 4.850.882
Ciing 2.679.930.495  4.000,000 5145596607  (5.067.812.163)  2.761.715.029

Fiém thgpét minik nége I mit b phn hop thank vi phii depe dpocling wdi Beio cdo tai chinh hop nhat
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cONG TY CO PHAN CANG CAT LAI
i chi; Duding Nguyén Thi Dinh, phuimg Cét Lai, thanh pho Thi Dirc, thanh phd 116 Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CITIINH H(JP NHAT

Chao nim tai chinh két thiic ngay 31 thing 12 niim 2024
Ban thuyét minh Béo c4o (4l chinh hyp nhét (tiép theo)

18b.

18¢c.

Chi tiét von gop ciia chii s& hitu
St cudi ndm

£ A -
S0 dau nadm

Vén diu tr ciia Nhi nude 162.149.200.000
Céng ty TNHH MTV Téng Cong ty Tan Cang Sai Gon  87.161.700.000

162.145.200.000
87.161.700.000

Céng ty TNHH MIV Dich vu Cong ich Thank 5, 947 500,000 74.987.500.000
nién xung phong
Vén gbp cha céc ¢ dong khac 177.850.800.000 177.850.800.000
Théng du von cb phan 60.123.448.000 60.123.448.000
Cing 400,123.448.000 400.123.448.000
Ci piriéu
S cubi nim S0 ddu ndm

S wong cd phiéu phb thong dang ky phithanh  34.000.000 34.000.000 17
6 lugng cb phiéu phé théng dd phét hanh 34.000.000 34.000.000 |®

34.000.000 34.000.000 /.,

$6 lueng b phiéu pho théng dang huu hinh
Ménh gid ¢b phiéu phd théng dang hru hinh: 10.000 VND.

18d. Phin phéi lpi nhugn
Trong nim, Cong me di phin phibi loi nhugn theo Nghj quyét Dai hi ch dong thuéng nién nim

19.

2024 sé 19/NQ-DHDCD/CLL ngay 03 théng 6 nim 2024 nhu sau;
Phiin phii i nhudn sau th ué nim 2023

¢ Trich qu§ khen thudng Ban diéu hinh

e Chiacb tic

Tam phin phéi lgi nhugn san thué nim 2024

o Trich quy khen thudng, phic loi (5% LNST)

VYHD

349.382.163
£8.400.000.000

4.796.214.534

Céng ty con di phén phdi lgi nhuén theo Nghi quyét Dai hoi cb ddng thiuémg nién ndm 2024 sb 01-

2024/MNQ-DHDCD/CIL ngay 26 thang 6 nim 2024 nhu sau:
Phiin phoi lpi nhudn sau th ué nam 2023

e Chia cd tirc cho ¢b dong khong kiém sodt

Cic khodn muc ngodi Bing cfn @61 ké toan hop nhét
Ngogi (€ cde logi

VND

720.000.000

Tai ngdy két thiic niim tai chinh, tién va céc khodn tuong duong tidn bao gbm 3.701,88 USD (sb

diu nam 14 3.660,16 USD).

Beirr thuedl minkh ny 1 mgt bi phan hop thimh vit phai duge dpe eling voi Bdo cdo 101 ehink hap nhil

30



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI
ja chi: Dubmg Ngguyén Thj Dinh, phutmg Cét L4, thanh pho Thi Dire, thanh ph I16 Chi Minh, Viét Nam
BAO CAQ TAI CIINH HOP NITAT

Cho nZm tai chinh két thiie ngay 31 théng 12 niim 2024
Bin thuyét minh Bdo cdo tai chinh hop nhét (iép theo)

VL THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO KET

QUA HOAT PONG KINH DOANH HQP NHAT

1.  Doanh thu b4n hang va cung cap dich vy
la. Tong doanh thu
Nam nay Nam trude
Doanh thu dich vy cho thué céng bién 153.000.000.000 150.000.000.000
Doanh thu dich vu vin (3 131.055.558.684 119.643.811.381
Doanh thu dich vu cho thué thiét bi xép d 23.800.483.512 25.053.140.539
Doanh thu bén hing hoa 588.282.710 =
Doanh thu dich vy khéc 14.144,374.365 11,594.117.160
Cong 322.588.699.271 306.291.069.080
1b. Doanh thu bin hang vi cung cdp dich vu cho ede bén lién quan
Nhém Céng ty phét sinh cdc giao dich vé bin hang va cung cép dich vu cho céc bén lién quan khac
nhur sau:
Nim nay Niam truwde
Céng ty TNHH MTV Téng Céng ty Tin Cing Sii Gon 0
Doanh thu dich vy cho thué cang bién 153.000.000.000 150.000.000.000
Doanh thu dich vu vin i 156.225.587.315 111,726.380.508
Doanh thu djch vu cho thué thiét bi xép d& 23.800.483.512 25.053.140.539
Doanh thu djch vu khac 6.645.034.365 11.594.117.160
Doanh thu cung edp dich vu cho cdc bén lién quan khic
Céng ty Cé phin Tén Cang Tiy Ninh 473.420.000 1.081.990.000
Céng ty Cé phan ICD Tin Cang Séng Thén 93.390.000 R29.120.000
Céng ty Cb phin Tiép van Cat L4 - 121.700.000
- i - = . K = ¥
ﬁ‘éfé r?;; ;::l;hp;“‘q‘lu g:: fu- e Tiep Ve Tem Cang i 584,100.000
Céng ty C5 phén Tiép vin Tan cing - Dong Nai - 118,972,730
Cong ty Cb phiin Van tai Bo Tén Cang 3.950.000 =«
Céng ty Cb phin Cang Tan Cang Higp Phudc 7.350.000 -
2. Gi von hiing bin
Nim nay Niam trirde
Gi4 vén dich vu cho thué cing bién 22.838.155.861 29.683.064.805
Gia vén djch vu vin tai 124.378.623.270 114.115.301.624
Gi4 vén dich vy cho thué thiét bj xép dov 20.949.146.670 22.295.789.242
Gi4 von hang hoa di ban 576.822.039 :
Gid von dich vu khéc _ 14351.352.113 10.052.960.964
Ciling 183.094.009,953 176.147.116.725
31
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cONG TY O PHAN CANG CAT LAT

Dia chi: Dumg Nguyén Thi Dinh, phirimg Cat L4, thinh phé Thit Dire, thanh phé Fa Chi Minh, Viét Nam

BAO CAO TAI CHINI IIQP NHAT
Cho nim tai chinh két thic ngay 31 thing 12 nim 2024
Ban thuyét minh Bdo cdo tai chinh hop nhit (tiép theo)

3.  Doanh thu hoat ding tii chinh
Nim nay Nim truée
Lii tidn giri ngén hang 9.136.414.615 10.181.790.837
Lai chénh léch ty gid phat sinh 42.158.795 -
;?c?éiiélfghgg ]iz atilr:t:éﬂ{_mh gid lai cac khodn . 2 507.532
Cong 9.178.573.410 10.184.298.369
4, Chi phi t3i chinh
Nim nay Nam trude
Chi phi 13 vay 35.965.293 -
L& chénh léch ty gié phét sinh - 51216
Dir phong gidm gia ddu tur tai chinh dai han 1.637.309.606
Cing 35.965.293 1.637.360.822
5, Chi phi ban himg
Nim nay Nim trwde
Chi phi djch vg mua ngoai 720,954,000 025.464.000
Céc chi phi khac 387.666.560 824.863.065
Cong 1.108.620.560 1.750.327.065
6. Chi phi qudn 1¥ doanh nghiép
Nam nay ~ Niim trude
Chi phi cho nhén vién 15.483.246.903 12.899.472.105
Chi phi vit liu quan 1y 125.633.778 223.631.815
Chi phi d6 diing vin phong 458.937.833 328.629.923
Chi phi khiu hao t3i sin ¢ dinh 1.979.579.510 1.918.454.772
Thué, phi va 18 phi 26.684.175 36.424.907
Dz phong phai thu khé doi 3.580.993.812 213.140.577
Chi phi djch vu mua ngodi 3.965.070.596 3.143.717.923
Céc chi phi khéc 6.447.861.233 6.056.242.427
Cing 32.068.007.840 24.819.714.449
7.  Thunhap khic
Nim nay Nam tririe
I.&i thanh 1y, nhwrong bén tai sin ¢6 dinh 4.242.442.328 3.072.399.360
Tién ban phé ligu, vat tir d3 qua sit dung 30.310.000 :
gll::.]l] {;.tu -:;_:1 hanh #&n tranh chap hop dong hop tac ' 204,066,047
. Thu ohiip khac 15 ) 972
Cong 4.272.752.343 3.366.466.379
32
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cONG TY cO PHAN CANG CAT LAI

Pia chi: Dutmg Nguy&n Thi Djnh, phuéng Cét Lai, thanh phé Thi Dire, thinh phd 16 Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HOP NIIAT

Cho nam tai chinh k&t thic ngay 31 théng )2 nim 2024

Bin thuyét minh Béo co tai chinh hop nhit (tiép theo)

*)

9.

Oa,

9b.

Chi phi khéc
Nim nay Nim trude
Phat vi pham hanh chinh va thué bi phat, truy thu 219,658,000 38.896.871
Chi phf iing ho 71.712.690 184.800.000
r] = 5% 5 i . i e
G i i i n o b 15 -
Chi phi khéc : 38.616.857
Céng 1.810.018.939 262.313.728

Theo ban dn phie thim sb 132/2024/KDTM-PT ngiy 24 théng 5 nim 2024 ciia Tda én Nhén din
thanh phd H& Chi Minh lién quan dén vy viéc tranh chp hop dong hop tic kinh doach gifta Tdng
Céng ty Néng nghiép Sai Gon — Tréch nhigém htu han Mgt thanh vién véi Cong ty Co phan Cang
Cat Lai, Cong ty phai trd cho Téng Cong ty Néng nghigp Sai Gon — Trach nhiém hiru han Mgt
thanh vién sé tién 1.452.880.000 VND (bao gém tién phan chia doanh thu 13 thang va tién 1ai phét
sinh do cham thanh toén) va phi chju 4n phi, sb tién 55.586.400 VND.

Lai trén cd phicu

Léi co ban/suy gidm trén ed phiéu

Nim nay MNim trude
& & £ A

Loi nlign ks todn-san thue thu siigp doanh 97.374.835.265 96.847.450.473
nghiép ciia ¢ déng Cong ty me

Trich qui khen thuémg, phiic lgi Cong ty me (*) (4.796.214.534) (4.670.345.541)
Quy khen thuéng ban diéu hanh Cong ty me 2 (349.382.163)
Loi nhudn tinh & co ban trén cd phién 92.578.620.731 91.827.722.769
86 Twong binh quan gia quyén clia co phién phé

thong dang hrm hénh trong ndm 34.(][1['-‘.{":_!3 34.000.000
Lai co ban trén cb phiéu 2.723 2.701

(*) Dé phuc vu myc dich trinh bay chi tigu Lai co ban trén ¢ phiéu ky ndy, quy khen thudng, phic
lot v quf khen thudong Ban dicu hanh duge tam tinh theo ké hoach phan phoi lgi nhuin nam 2024
theo Nghi quyét Dai hdi cé dong thuéng nién nam 2024 s6 19/NQ-DHDCD/CLL ngay 03 thing 6
nam 2024.

Lai co ban trén cb phiéu nim trxée duge tinh todn lai gidm tr 2.711 VND xuodng ¢dn 2.701 VND
do trir sb trich quy thuéng Ban didu hanh khi xéic dinh lgi nhun tinh 13 co ban trén cb phiéu theo
hiréng din ciia Théng tr 200/2014/TT-BTC ngéay 22 théng 12 ndm 2014 cua Bo Tai chinh.

Thong tin khic
Khéng cb chc giao dich cb phiéu phd théng hojc giao dich cd phiéu phd théng tiém niing nio x4y
ra 1 ngay két thiic ndm tii chinh dén ngdy cong bo Béo cfo tai chinh hop nhét ndy.

B thuydt mink ndy ia gt b phdn hop think va phai derge dpe clng wii Beio-ceia 87 chink hop nhdt
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CONG TY CG PHAN CANG CAT LAI n
Dia chi: Pudmg Nguyén Thi Pinh, phuimg Cét Lai, thinh phd Thi Pire, thanh pho Ho Chi Minh, Vigt Mam
BAO CAO TA1 CHINH IIQP NHAT

Cho nim tai chinh két thie ngay 31 thing 12 nam 2024
Bin thuyét minh Béo cdo tai chinh hep nhét (fiép theo)

10.

2a.

Chi phi san xuéit kinh doanh theo yéu t6

Nim nay Nim tride
Chi phi nguyén ligu, viit ligu 21.558.593.595 22.971.262.446
Chi phi nhén céng 30.912.670.597 30.014.275.616
Chi phi kh4u hao tai san co dinh 28.827.491.698 35.645.217.698
Chi phi dich vu mua ngoai 114.957.131.134 08.343.872.907
Chi phi khic 10.438.019.289 15.742.529.572
Cing 215.693.006.314 202.717.158.239
NHUNG THONG TIN KHAC

Téi sin cho thué hogt dimg
Tai ngly két thiic nim tii chinh, céc khoén thanh toan tién thué t4i thiu trong tuong lai thu dwge
tix céc hop ddng cho thué hoat déng khong thé iy ngang nhur saw:

§6 cudl ndm S6 d3u nam
Tir | nam tréy xubng 150.000.000.000 150.000.000.000
Trén 1 nim dén § nam 600.000.000.000 750.000.000.000
Trén 5 nim - = -
Cong 750.000.000.000 900.000.000.000

Téng sb tién thué phat sinh thém duge ghi nhin 12 doanh thu trong nim 14 153.000.000.000 VND
(cing ky ndm trude [a 150.000.000.000 VND).

Giao dich v sb dw véi cic bén lign quan
Cic bén lién quan véi Nhém Céng ty bao gbm: céc thinh vién quan 1y chi chdt, céc ¢4 nhan c6
lién quan vdi céc thanh vién quén 1§ chil chdt va cde bén lién quan khdc.

Giao dich va sé die voi cic thanh vién qudn Iy chi chat va cde cd nhin cé lién quan vdi eic
thianh vién qudn Iy chil chit

Cae thanh vién quin 1y chu chét gbm: cdc thanh vién Hoi dbng quan tri, Ban Kiém soét va céc
thinh vién Ban diéu hanh (Ban Giém dbc, K& todn truémg). Céc cé nhan c6 lién quan véi céc thinh
vién guan 1y cha chét 14 cdc thanh vién mét thiét trong gia dinh cdc thanh vién quan Iy chi chét,

Gigo dich v cdc thanh vién quan ly chi chdt va ede cd nhdn ¢d lién quan voi cde thanh vién quan
Iy chil chét

Nhém Céng ty khéng phét sinh giao dich vdi cac thanh vién quan 1y chii chét va céc cd nhan cd
lién quan véi cée thanh vién quén 1y chi chit trong nam (nam trude Nhom Cong ty chi phdt sinh
gmu dich tam 1img vi hoan tng cho 6ng Pham Hiéu Pao — Uy vién HDQT/Phé Gidm dde vai sb
tién 40.000.000 VND).

Céng ngr vai cde thanh vién quan ly chi chét va cdc cé nhdn ¢6 lién quan vdi cde thanh vién qudan
Iy chii chit

Cong no vii céc thanh vién quin 1y cha chét vi céc cé nhén o lién quan vdi cac thanh vién quan
Iy chi chét duge trinh bay tai thuyet minh sb V.15

Bein thuyét mink néy 1 mét bf phdn hop thinh vé phai duge doc ciug véi Bda cdo tai chinh hep e
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cONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Puémg Neuy&n Thi Dinh, phuémg Cat Lai, thanh phd Thi Dire, thanh phé H& Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH H(JP NHAT

Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thing 12 nim 2024

Ban thuyét minh Bdo cdo tai chinh hop nhét (tiép theo)

Thu nhép ciia cdc thanh vién quan Iy chi chot

Hp tén - Chire v Ti¢n hromg Thudng Thitlao  Cing thu nhip
Nim nay
Ong Nzuyén Thanh $on - Chi tich IIDQT
750, 15.500. -~ $32:350.
(tr 03/06/2024) 816.750.000 000 250.000
Ong Nguyén Phuong Nam - Chi tich HDQT
(dén 03/06/2024) 53.676.031  50.700.000  104.376.031
Ong Ta Cao Thai - Pho Chi tich HIDQT = 27.434.416  120.000.000  147.434.416
Ong Nguyén Chéu Béo- Thanh vién HDQT 41916,752  72.000.000  115.916.752
Ba Ngguyén Hugnh Mai - Thanh vién HDQT - 43916752  72.000.000  115.916.752
Ong Lé Chi Dang - Thanh vién HBQT
hp o B vigEb 1220055921 74796391  72.000.000 1375852312
fGidm doc
Ong Pham Hiéu Dao - Thinh vién HDQT
1k Cidon e 046.066.586 74796391  108.000.000 1.128.862.977
Ong Hoding Brirc Thinh — Thanh vién IDQT s 22446340  72.000.000 94.446.340
Ong P4 Thanh Thanh - Trudng BKS - - 60.000.000 60.000,000
Ba 1.é Thi Doan Trang - TV BKS . - 54.000.000 54.000,000
(Ong L& Hai Nam - TV BKS . - 54.000.000 54,000,000
(ng Hoang Minh Thao - Phé Gidm dbc
641, 15.500.000 - 638.141.
(ti 03/6/2024) 622.641.105 41.105
Ong Neguyén Viét Truong - KE 1o4n truémg £40.497.430 60.157.475  24.000,000  924.654.905
Ciing 4.455.011,042  432.140.548  758.700.000 5.645.851.590
Nidm triegc
Ong Nguyén Phuong Nam - Chi tich HBQT 5 51.455.325  120.000.000  171.455.325
Ong Lé 'Thanh Khoa - Pho Chi tich HDQT
: 2 51.455325  58.666.667  110.121.992
(dén 27/612023) i
Ong Ta Cao Thii - Phé Chi tich IIDQT
4 - 87.733.333 §7.733.
(tir 27/6/2023) e
Ong Hoéng Dic Thinh — Thirh vién TIDQT : - 36800000  36.800.000
(tir 27/6/2023)
Ong Nguyén Chau Béo- Thanh vién HDQT = 42.099.811 72.000.000  114.099.811
Ba Nguyfn Huynh Mai - Thanh vién HDQT - 42099811  72.000.000  114.099.811
Qg L8 CHE g - Tty vien BROT 1.091.415.855  72.771.568  72.000.000 1.236.193.423
[Gidm dbc
Ong Pham Hiéu Dae - Thanh vién HRQT
4.399.231 72.777.568  108.000.000 1015.176.
| Phé Gidm dbc BRI e
()ng D Thanh Thanh - Truémg BKS - - 60.000.000 £0.000.000
Ba L& Thi Poan Trang - TV BKS - - 27.600.000 27.600.000
Cing L& ITai Nam - TV BKS - - 54000000 54.000.000
Ong Nguyn Viét Truimg - Ké todn trudmg 744.895.717 58.744.298  24.000.000  827.640.015
Cing 391,409.706  792.800.000 3.854.920.509

2.670.710.803

B thuyét mink néy 13 mdt b phin hop thimh vé phii diee doc ciing vi7 Do cdo tal chink hap nhdt

35



cONG TY O PHAN CANG CAT LAI

Pia chi: Dudmg Nguyén Thi Dinh, phuéng Cét L4, thanh phd Thi Dite, thanh phé H6 Chi Minh, Vit Nam

BAO CAQ TAI CHINII HQP NHAT
Cho ném tai chinh két thic ngdy 31 thang 12 n&m 2024
Ran thuyét minh Bfo cdo thi chinh hop nhit (tifp theo)

2b. Giao dich vi si die véi ede bén lién quan khic
Céic bén lién quan khéc véi Nhom Cong ty gdm:
Bén lién quan khac

Mii quan hé

Céng ty TNHI MTV Téng Céng ty Tan Cing S&i Gén ~ Chadnglon
Céng ty TNHH MTV Dich vu Céng fch Thanh nién Xung phong € déng 16n
Cong ty Cd phin Tin Céng Qué V& Céng ty lién két

Céng ty Cd phén Dai Iy Giao nhan Van tai Xép d Tén Cing
Céng ty Co phan Djch vu K§ thuft Tan Cang

Céng ty Cb phiin Tén Cang Gantry

Céng ty Cb phin Dich vp Container Tén Cang

Céng ty Cb phin Xiy dung Cong trinh Tén Céng

Céng ty TNHH Phit trién Ngudn nhén luc Tin Cing - STC
Céng ty Cb phin Tén Cang - Ty Ninh

Cing ty Cé ph‘ﬁn Eho viin Tén Cang

Céng ty Cb phin Tiép vin Cét Lai

Céng ty C6 phin T'iép Vin Tin Céng Mién Biic

Céng ty C5 phin ICD Tan Cing Séng Thén

Céng ty C& phin Diu tir tiép van Tan Cing Héng Ngoc Phii Quéc
Céng ty Cé phan Tiép vin Tén cang - Dong Nai

Giao dich vdi cde bén lign quan khac

Bén lién quan cha cb déng lén
Bén lién quan ciia cb déng 16n
Bén lién quan cia cb déng lon
Bén lién quan ciia ¢b dong 16n
Bén lign quan ciia ¢d déng 16n
Bén lién quan cna cd ding 16n
Bén lién quan clia cd dong 1ém
Bén lién quan cia c& dong 1ém
Bén lién quan ciia c& déng 16m
Bén lién quan cia cd déng 16m
Bén lién quan ciia ¢b dong lon
Bén lién quan ciia cb dong 1én
Bén lién quan cia ¢d déng 1én

Ngodi cac giao dich di dugc trinh bay & thuyét minh sé VI.1b, nhém Céng ty cdn phét sinh céc

giao dich khéc voi cic bén lién quan khac nhir sau:

Nim nay Nim truwde

Chia ¢é trec cho cdc bén lién quan:
" A x a 2 "
Eg‘;g ty TNHH MTV Tong Cong ty Tan Céng 831 22.662.042.000 32.075.505.600
Céng ty Cb phin Pai Iy Giao nhén Vin tai
, : : 217.500.000 4.554.000.

Xép d& Tan Cing a:ihd 24:000.000
Céng ty TNHH MTV Dich vu Cong fch Thanhnign 4 496 750,000 27.595.400.000
xung phong

Mua hang va sit dung dich vy eila cde bén lién quan:
Céng ty TNHH MTV Tong Cong ty Tén Cang Sai Gon
Céng ty Cb phan Xy dyng Cong trinh Tan Céng
Céng ty Cb phin Dich vu K§ thuft Tan Cing

219.664.768
11.126.029.093
3.124.547.523

Céng ty Cb phén Dich vy Container Tén Céng 74.390.000 219.861.616
Céng ty TNHH Phat trién Ngudn nhin lye Tan Cang - STC ~ 42.593.000 175.290.000
Céng ty C6 phin Tan Cang - Ty Ninh 46.574.074 21.881.818
Céng ty Cb phin Kho van Tan Cang 9.685.185 81.843.181
Céng ty Cb phén Tiép vin Cat Lai 27,687.963 249.533.334
Céng ty C phin Tiép Van Tin Cing Mién Biic - 247.400.000
Céng ty Cb phén 1CD Tén Cing Séng Thin 13.500.000

Céng ty C6 phén Déu tu tiép vin Tan Cing
Héng Ngoe Phi Quée
Céng ty Cé phén Tiép vin Tin cang - Dong Nai

43.041.291.036
114.400.000

Bédn I}n{}'ér mivth nidy B it B phen hyp himb va phai dege Joc cimg wif Bdo cdo 131 chink hop nhiit
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CONG TY €6 PHAN CANG CAT LAX

Dia chi: Puéng Nguy&n Thi Dinh, phutmg Cat I.4i, thanh phé Thi Dire, thanh phé Hb Chi Minh, Vigt Nam
BAQ CAO TAI CHINH HOP NITAT

Cho nam tai chinh két thic ngay 31 thdng 12 nim 2024

Bin thuyét minh Bdo co (i chinh hop nhit (tiép theo)

Céng no véi ede bén lién quan khdc
Céng no véi cée bén lién quan khéc duoe trinh bay tai cae thuyét minh sé V.3, V.4, V.52, V.12,
V.14 vA V.15.

Céc khoan céng ng phai thu cic bén lién quan khéc khong cb bao dam va st duge thanh todn bing
tién. Khong ¢6 khoan dy phong phai thu khé doi nao duge 13p cho cic khoan ng phai thu céc bén
lién quan khac.

3, Théng tin vé bj phén
Béo céo bd phan chinh yéu 12 theo linh vurc kinh doanh do rii ro va ty sufit sinh 1&i cia nhém Cong
ty bi tée ddng chi yéu b nhitng khéc bigt vé san phim vé dich vu nhém Céng ty cung cép.
3a. Thong tin vé linh vie kinh doanh
Whém Cong ty cb cée linh vire kinh doanh chinh sau:
s Linh vire cho thué cing bién va dich vu phu tro
s Linh vie dich vy vin tai
Théng tin vé két qud kinh doanh, tai sén ch dinh v edc tai san dii han khac v gid trj cde khodn chi
phi Ién khong bing tidn ciia b phan theo linh vire kinh doanh eia nhém Cong ty nhu sau:
Link vire cho thug
¢ding bién d.'j_].lnh Tt" Céng
va dich vy phu tre PRI R VIR
Nim nay

Doanh thu thun v& bén hang va cung cip dich

vu ra bén ngoai

Doanh thu thuén v& ban hing va cung cip dich
viu gitta cédc b phin

Téng doanh thu thuin vé bén hang vi cung cip 190.824.857.877  131.763.841.394 322.588.699.271

dich vy e

Két qua kinh doanh theo b§ phén | 132.806.203.233 _ 6.688.396.085  139.494.599.318
Céc chi phi khéng phén bd theo b phin (33.143.311.163)
L nhudn tir hoat dng kinh doanh 106.352.328.155
Phén 15 hodc 16 trong céng ty lién doanh, lién ket 6.204.984.752
Doanh thu hoat déng tai chinh 9.178.573.410
Chi ph tai chinh (35.965.293)
Thu nhip khic 4,272.752.343
Chi phi khéc (1.810.018.939)

Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hién hanh
Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hofn lai

Loi nhugn sau thué thu nhip doanh nghigp 99,155.142.068
Pror.d M [ . ¥ - = iz
Tiing ehi phi di phdt sinh dé mua tdi sin co 17.565.833.319 0.526.700.442 27.092.533.761

dinh va cdc tai san dai hgn khde

Tang ehi phi khitu hao vi phin bé ehi phi trd
triecie dai han

190.824.857.877 131.763.841.394 322.588.699.271

(24.973.155.123)

20.367.117.476  13.111.116.227 33.478.233.703

—
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CONG TY O PHAN CANG CAT LAT

Pia chi: Dutng Nguyén Thi Dinh, phutmg C4t Lai, thanh phd Thit ike, thanh pho HA Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH H(JP NHAT

Cho n&m tai chinh két thiic ngay 31 théng 12 nim 2024

Biin thuyét minh Bdo cdo tai chinh hyp nhét (tiép theo)

Linh vyc cho thué
cing bidn
va dich vy phu fr¢

Linh vire

djch vu vin ti Cong

Nam trude

Doanh thu thuan ve ban hang va cung cip dich 00647957600  119.643.811381  306.291.069.080
v ra bén ngoai

Doanh thu thudn vé bin hing va cung cap dich
vy gilta cdc bd phin .

o x A " 5
Eﬁiﬂmh thu thuin vé bin hang vi cung edp o0 00057690 119.643.811.381  306,291.069.080

Két qua kinh doanh theo b3 phin 124.615.442.598 5.528.509.757  130.143.952.355
Ciic chi phi khéng phén bé theo bj phin ) (26.570.041,514)
Lgsi nhusin tir hogt déng kinh doanh 103.573.910.842
Phin 13 hofic 13 trong céng ty lién doanh, lién két 6.013.554.495
Doanh thu hoat d¢ng ti chinh 10.184.298.369
Chi phi tai chinh {1.637.360.822)
Thu nhip khic 3.366.466.379
Chi phi khéc (262.313.728)
Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hién hinh (22.738.267.784)
Chi phi thué thu nhip doanh nghi¢p hoan lai . .
Lgi nhuiin sau thué thu nhdp doanh nghiép 98.500.287.751
Téng chi phi d phit sinh dé mua tai sin cb 5443016457 ) £ 442916457

dinh va cdc tai san dai han khidc

Tﬁn}g c.i:rt phi khilu hao v phin b chi phi trd 28.171.229.828 7 473.987.870 35.645.217.698
tricgie dal han

Tai sin va no phai trd ciia bd phén theo linh vye kinh doanh cia nhém Cong ty nhur sau:

Linh vire cho thug B

cing bién 3 Ciin
v dich vu phy trg dich vu viin tai tne

Sé cubinim o
‘[4 s&n tre tiép ¢la by phin 606.362.586.666  75.348377.005  681.710.963.671
Téi sén phén bd cho bd phén - : = :
Cic tai sin khéng phin bé theo bd phan o ]
Téng tai sin __681.710.963.671
Ng phéi trd trye tiép cta bg phin 24.939.698.739  33.150.449.277  58.090.148.016
No phéi trd phin b cho bd phin . - .
Mo phai trh khéng phin b theo b phin p

Tiéng ng phii trd 58.090.148.016

Bén thipét mink néy i mit hg phin hop thanh va phei dege doe cimg véi Bdo eda tai chink hop nhdt 38



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Dudng Nguyén Thi Pinh, phuémg C4t Lai, thinh phd Thit Bire, thinh phé Hb Chi Minh, Viét Nam

BAO CAO TAT CHINH HCP NITAT
Cho nam tai chinh két thiic ngiy 31 théng 12 nfim 2024
Bin thuyét minh Béo cfo tai chinh hgp nhit (tiép theo)

Linh vyre cho thué
cing bién
va dich vy phuy try

Linh vire
dich vu van tai

Cing

8o diu nam 156.426.543.565
T4f §4n trire tiép clia b phin =

60.276.609.807

T3 sén phén b cho b phin

Céc tai san khdng phén bb theo bd phan
Tong tai sin

N phai tra tne tiép ciia bj phén 5.797.989.293

31.565.189.264

216.703.153.372

458.398.830.152
673.101.992.524

216.703.153.372

Mo phai tra phén bé cho bd phin

Mo phai tra khéng phéin bd theo b phin
Téng no phdi trd

3b. Thong tin vé khu vire dia Iy

Hoat d6ng clia nhém Cong ty dirge phin bé chit yéu & khu vye ndi dia.

4. S kién phat sinh sau nghy két thic nim (3i chinh

37.363.178.55

19.007.543 k%

56.370.7225
-

Khéng ¢ sy kién trong yéu nao phat sinh sau ngiy két thic ndm tai chinh yéu ciu phai diéu chinh

s6 liéu hodc céng bé trén Béo cho tai chinh hop nhit.

Ngudi lip bifu

V& Thai Hiu

Lép, ngay 19 thang 02 nim 2025

Ban thuyét mink néy 1a mat b phin hop thanh v phai duge doc cling wii Bio cda 16i chinkh hap mhdlt
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

STATEMENT OF THE BOARD OF MANAGEMENT

The Board of Management of Cat Lai Port Joint Stock Company (hereinafter referred (o as “the
Company™) presents this statement together with the Consolidated Financial Statements for the fiscal
year ended 31 December 2024 including the Financial Statements of the Company and its subsidiary
(hereinafter collectively referred to as “the Group”).

Business highlights

Cat Lai Port Joint Stock Company operates in accordance with the 1* Business Registration Certificate
No. 0305168938 dated 27 August 2007 granted by the Department of Planning and Investment of Ho Chi
Minh City.

During the operation course, the Company has been 1] times additionally granted with the amended
Business Registration Cerlificates regarding the supplement of principal activities, charter capital, the
changes in the Company’s legal representative and address, m which the 11® amended Business
Registration Certificate dated 29 March 2024 was due fo the change in the Company's legal
representative.

Head office

- Address : Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City,
Victnam

= Tel. : 0283 7423 499 — (0283 7 423 501 — 0283 7 423 502

- Fax 10283 7423 500

- Email : info@eatlaiport.com,vn

- Wehsite rwwwcatlaiport.com v

Business address: No. 50 Nguyen Van Kinh, Thanh My Loi Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City.

The principal business activities of the Company are shipping agency services, sea transport agency
services, maritime brokerage services, shipping towage services, cargo loading and unloading services
at seaports, trading international multimodal transport services.

Board of Directors, Board of Supervisors and Executive Officers
The members of the Board of Directors, the Board of Supervisors, the Board of Management and the
Chicf Accountant of the Company during the vear and as of the date of this statement inchude:

Bouard of Directors

Appointing date/re-appointing
Full name Position date/resigning date
Mr. Nguyen Thanh Son Chairman Appointed on 03 June 2024
Mr. Nguyen Phuong Nam Chairman Resigned on 03 June 2024
Mr. Ta Cao Thai Vice Chairman Appointed on 27 June 2023
Mr. Nguyen Chau Bao Member Re-appointed on 27 June 2023
Ms. Nguyen Huynh Mai Member Re-appointed on 27 June 2023
Mr. Le Chi Dang Member Re-appointed on 27 June 2023
Mr. Pham Hieu Dao Member ERe-appointed on 27 June 2023
Mr. Hoang Duc Thinh Member Appointed on 27 June 2023
Board of Supervisors
Full name Position Appointing date/re-appointing date
Mr. Do Thanh Thanh Head of BOS Ee-appointed on 27 June 2023
Mr. Le Hai Nam Member Re-appointed on 27 June 2023
Ms. Le Thi Doan Trang Member Appointed on 27 June 2023

PRSI ]

Sy

beo:

13

o oy



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY
STATEMENT OF THE BOARD OF MANAGEMENT (cont)

Board ef Management and Chief Accountant

Full name . Position Appointing dale
Mr. Le Chi Dang Director 19 April 2019

Mr. Pham Hieu Dao Deputy Director 19 April 2019

Mr. Hoang Minh Thao Deputy Director 03 June 2024

Mr. Nguyen Viet Truong Chief Accountant 29 November 2019

Legal representative
The legal representative of the Company during the year and as of the date of this statement is Mr. Le

Chi Dang — Director (appointed on 19 April 2019).

Auditor
A&C Auditing and Consulting Co., Ltd. has been appointed to perform the audit on the Consolidated
Financial Statements for the fiscal year ended 31 December 2024 of the Group.

Responsibilitics of the Board of Management

The Company’s Board of Management is responsible for the preparation of the Consolidated Financial

Statements to give a true and fair view on the consolidated financial position, the consolidated financial

performance and the consolidated cash flows of the Group during the year. In order to prepare these

Consolidated Financial Statements, the Board of Managemoent must:

¢ select appropriate accounting policies and apply them consistently;

« make judgments and estimates reasonably and prudently;

s state clearly whether the accounting standards applied to the Group arc followed or not, and all the
material differences from these standards are disclosed and explained in the Consolidated Financial
Statcments;

o prepare the Consolidated Financial Statements of the Group on the going-concemn basis, except for
the cases that the going-concern assumption is considered inappropriate;

e design and implement effectively the internal control system to minimize the risks of material
misstatements due to frauds or errors in the preparation and presentation of the Consolidated
Financial Statements.

The Board of Management hercby ensures that all the proper accounting books of the Group have been
fully recorded and can fairly reflect the financial position of the Group at any time, and that all the
accounting books have been prepared in compliance with the applicable Accounting System. The Board
of Management is also responsible for managing the Group’s assels and conscquently has faken
appropriate measures to prevent and detect frauds and other iregularitics.

The Board of Management hereby commits to the compliance with the aforementioned requirements in
preparation of the Consolidated Financial Statements.

Approval on the Financial Statements

The Company's Board of Management hereby approves the accompanying Conselidated Financial
Statements, which give a true and fair view of the consolidaled [inancial position as at 31 December
2024, the consolidated financial performance and the consolidated cash flows for the fiscal year then
ended of the Group in conformity with the Vietnamese Accounting Standards, the Vielnamese
Enterprise Accounting System and relevant statutory requirements on the preparation and presentation
of Consolidated Financial Statements.

19 February 2025

& B

e

MNe=f



A&C AUDITING AND CONSULTING CO., LTD. @ bakerti[[y

Head OHice + 02 Trwang Son 51, Tan Binh Desd, Ho Chi Minh City, Vietnam Tel#34 (028) 3547 2417 BU@aE-C.oom.vR

Branchin HaWed - &0Gizng Yo 5L Dong Dia Disk, Ha bl Citg, Vietnam Tel #84 (024) 3035 1812 katv hniela-c comoam A & C
Branch in Hha Trang - Lot STHOGADT, 30 Mo 13, L Hong P 1| Leba Ares Mo Tezng Dy Wikt Tl 84 (D258) 248 5150 kv i com vn

BranchinCan The 11513 Vio Ry G5 51 Cai Rarey Dist. Can Tha Cify Vietnaim Tel 284 (0282) 376 8955 Ktfv ciffa-c.comam WWW.S-C.COM. VN

No. 2.0072/25/I'C-AC
INDEPENDENT AUDITOR’S REPORT

TMTE. SHAREMOLDERS, THE BOARD OF DIRECTORS AND THE BOARD OF MANAGEMENT
CAT LAT PORT JOINT STOCK COMPANY

We have audited the accompanying Consolidated Financial Statements of Cat Lai Port Joint Stock
Company and its subsidiary (hereinafter referred 1o as “the Group™), which were prepared on 19 February
2025, from page 06 to page 39, including the Consolidated Balance Sheet as at 31 December 2024, the
Consolidated Income Statement, the Consolidated Cash Flow Statement for the fiscal year then ended and
the Notes to the Consolidated Financial Statements.

Responsibility of the Board of Management

The Company’s Board of Management is responsible for the preparation, true and fair presentation of the
Group’s Consolidated Financial Statements in accordance with the Vietnamese Accounting Standards, the
Vietnamese Enterprise Accounting System and relevant statutory requirements on the preparation and
presentation of Consolidated Financial Statements; and responsible for the internal control as the Board of
Management determines necessary to enable the preparation and presentation of the Consolidated
Financial Statements to be free from material misstatement due to fraud or error.

Responsibility of Auditors

Qur responsibility is to express an opinion on the Consolidated Financial Statements based on our audit.
We conducted our audit in accordance with the Vietnamese Standards on Auditing. Those standards
require that we comply with ethical standards and requirements and plan and perform the audit to obtain
reasonable assurance about whether the Group®s Consolidated Financial Statements are free from material
misstatcment.

An audit involves performing procedures to obtain audit evidence about the amounts and disclosures in the
Consolidated Financial Statements. The procedures selected depend on the auditor’s judgment, including
the assessment of the risks of material misstatement of the Consolidated Financial Statements, whether duc
to fraud or error. In making those risk assessments, the auditor considers internal control relevant to the
Group’s preparation and true and fair presentation of the Consolidated Financial Statements in order to
design audit procedures that are appropriate in the circumstances, but not for the purpose of expressing an
opinion on the effectiveness of the Group’s intermal control. An audit also includes evaluating the
appropriatencss of accounting policies used and the reasonablencss of accounting estimates made by the
Board of Management, as well as cvaluating the overall presentation of the Consolidated Financial

Statements.

We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and appropriate to provide a basis for our
audit opinion.

A&C Andifing and Consulting Ca., Lid. trading as Baher Tilly A&C is a member of fhe g!uha]_ nm‘_r‘?fk 4



@ bakertilly
A&C

Opinion of Auditors

In our opinion, the Consolidated Financial Statements give a true and fair view, in all material respects, of
the consolidated financial position as at 31 December 2024 of Cat Lai Port Joint Stock Company and ifs
subsidiary, its consolidated financial performance and its consolidated cash flows for the fiscal year then
ended in conformity with the Vietnamese Accounting Standards, the Vietnamese Enterprise Accounling
System and relevant statutory requircments on the preparation and presentation of Consolidated Financial
Statements.

Other matter

The Auditor’s Report on the Group’s Consolidated Financial Statements for the fiscal year ended 31
December 2024 is prepared in Vietnamese and English. Should there be any conflict between the
Vietnamese and English versions, the Vietnamese version shall take precedence.

For and on behalf of

AT Andijin

/‘ﬁﬁﬁn‘i Brane
I.'_'_’-'I/ CONG TY

THALK SHIEM KO HAR -;

and Consulting Co., Lid,

A

J ;

Nguyen Hoang Duc — Partoer Vu Tuan Nghia — Auditor

Audit Practice Registration Certificate: Audit Practice Registration Certificate:
No. 0368-2023-008-1 No. 4028-2022-008-1

Authorized signatory
Hanoi, 19 February 2023

A& Anditing end Consolting Co., Lid. trading as Baker Ty A&C is a member of the plobal network

i L MOl 1] M RN A T el T [T GG I | o e, P SR AT B T LR IR (Rl R 1t oy 5

o e

e

e &

g

=l =

L 1R e



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lal Ward, Thu Duc City, TTo Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2024

CONSOLIDATED BALANCE SHEET
As at 31 December 2024

Unit: VND

Beginning balance

ASSETS Code Note Ending balance
A - CURRENT ASSETS 100 402,904,884,447
L. Cash and cash cquivalenis : 110 ¥.1 99,462,233,650
1. Cash 111 39.314,813.680
2. Cash cquivalents 112 60,147,420,000
1. Short-term financial investments 120 185,000,000,000
1. Trading securities 121 =
2. Provisions for the diminution in value of 122 -

trading securilies
3. Held-to-maturity investments 123 V:2a 185,000,000,000
M. Shori-term receivables 130 109,695,529,214
1. Shorl<ierm trade receivables 131 V.3 86,488,134,879
2. Short-term prepayments to supplicrs 132 V.4 13.608.410,952
3. Shori-lerm inter-company receivables 133 -
4. Receivables based on the progress of 134 -
construction contracts

5. Reccivables for shorl-lerm loans 135 -
6.  Other short-ferm receivables 136 V.5a 14,396,552,214
7. Allowance for short-term doubtlul debis 137 V.6 (4,797.568.831)
8. Deficit assets for treatment 139 -
IV. Toventories 140 5,530,675.211
1. Inventorics 141 V.7 5,530,675.211
2. Allowance for devaluation of inventories 149 -
V. Other current assets 150 3,216,446,342
1.  Short-term prepaid expenses 151  V.Ba 2.617.337.828
2. Deductible VAT 152 599,108,514
3. Taxes and other receivables from the State 153 Vi3 -
4. Trading Govemment bonds 154 -
5 Other current assels 155 -

Thiz statement should be read in confumction with the Noies fo the Consolidated Financial Yarements

385,962,838,236

234,879,103,936
36,772,811,670
198,106,292,266

85,000,000,000

45,000,000,000

58,765,209,483
47,101,566,173
574,161,817

12,306,056,512
(1,216,575,019)

5,185,890,519
5,185,890,519

2,132,634,298
1,147,729,107
726,585,607




CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Vietnam

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2024
Consolidated Balance Sheet (cont.)

ASSETS
B - NON-CURRENT ASSETS

Long-term receivables

Long-term trade receivables

Long-term prepaymenis to suppliers
Working capital in affiliates

Long-term inter-company receivables
Receivables for long-term loans

Other long-lerm receivables

Allowance for long-term doubtful debts

- e

Fixed assets
Tangible fived assels
Historical costs
Accumulated depreciation
2. Financial lcascd assets
Historical costs
Accumulated depreciation
3. Intangible fixed assets
Historical eosts
Accumulated amortization

3=

ITT. Imvestment properties
Historical costs
Accumulated depreciation

IV. Long-term assets in progress

1. Long-term work in progress

2.  Construction-in-progress

V. Long-term finnocial investments

1. Investments in subsidiaries

2. Invesiments in joint ventures and associates

3. Investments in other entities

4.  Provisions for the diminution in value of long-term

financial investments
Held-to-maturity investments

h

. Other non-current asscts
Long-term prepaid expenses
Deferred income tax assets
Long-term components and spare parts
Other non-current assets
Goodwill

e

TOTAL ASSETS

Code
200

A0
211
212
213
214
215
216
219

228
221
222
223
224
223
226
227
228
229

230
231
n2

240
241
242

250
251
252
253
254

255

260
261
262
263
268
265

270

Nota

V.5b

V.2

V.10

V.11

V.2h
V.2¢c
V.2¢

V.8b

Ending balance Beginning balance

278,806,079,224 289,139,154,288
84,750,000 188,800,000
84,750,000 188,800,000
173,120,788,511 196,321,809,256
98,137,531,503 119,751,920,850
596,474,519,660 616,379,016,778
(498,336,988,157)  (496,627,095,928)
74,983,257,008 76,569,888,406
101,601,504,441 101,601,504,441
(26,618,247,433) (25,031,616,033)
1,304,512,479 3,911,703,759
1,304,512,479 3,911,703,759
85,997,956,139 85,806,525,882
85,376.665,745 85,185,235,488
2,258,600,000 2,258,600,000
(1,637,309,606) (1,637,309,606)
18,298,072,095 2,910,315,391
18,298,072,095 2,910,315,391
681,710,963,671 675,101,992,524
7

Thiz staterment showld be reqd in confunciion with the Notes fo the Consolidated Fingncial Statements
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2024

Consolidated Balance Sheet (cont.)

RESOURCES Code Note Ending balance  Beginning balance
C- LIABILITIES 300 58,090,148,016 56,370,722.24
I.  Current linbilitics 310 55,914,948,016 56,370,722,2
1. Short-term trade payables 31T V.2 30,799.851,289 32,095,683,90
2. Shori-term advances from customers 312 -
3. Taxes and other obligations to the State Budget 313 V.13 7.727,590,581 7,383,867.458
4, Payables to employees 34 5,754,259,325 4,558,407.795
5. Short-term accrued expenscs 315 V.14 595,170,861 1,322,254 484
6. Shori-term Inter-company payables 316 - -
7. Payables based on the progress of 317 -

construction contracts

3. Short-term uneamed revenue 318 -
9. Other shori-term payables 319 V.15 7,732,560,931
10. Short-term borrowings and financial leases 320 V.l6a 543,800,000
I1. Short-term provisions 321 - -
12. Bonus and welfare fonds 322 V17 2,761,715,029 2,679,930,495
13. Price stabilization fund 323 - -
14, Trading Government bonds 324 = i
1. Nop-current Habilities 330 2,175, 200,000 -
1. Long-term trade payables 331 - c
2. Long-term advances from customers 332 = -
3. Long-term accrued expenses 333 = -
4. Inter-company payables for working capital 334 - -
5. Long-term inter-company payables 335 - =
6. Long-tenmn unearncd revenus 336 - .
7.  Other long-lerm payables 337 = ' =
8. Long-lerm borrowings and financial leases 338 V.16b 2,175,200,000 s
9. Convertible bonds 339 - -
10. Preferred shares 340 = 2
I1. Deferred income tax liabilities 341 - -
12. Long-term provisions 342 - 2 T8
13. Science and technology development fund 343 - - 7

Thic statement showld be read in conjunction with the Notes fo the Consoliduted Financial Statenieris 3



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY
Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2024

Consolidated Balance Sheet (cont.)

RESOURCES Code Nofe
D- OWNER'S EQUITY 400
L Owner's equity 410 V.18
1. Owner's contribution capital 411
- Ordingry shaves carrying voting right 4lla
- Preferred shares 4115
2. Share premiums 412
3. DBond conversion options 413
4,  Other sources of capital 414
5. Treasury shares 415
6. Differences on asset revaluation 416
7. Foreign exchange differences 417
8.  Investment and development fund 418
9. DBusiness arangement supporting fund 419
10. Other funds 420
11, Retained eamings 421
- Retained earnings accumulated 421n
to the end of the previous period
- Retained earnings of the cwrrent period 421b
12, Construction investment fund 412
13, Non-controlling interests 420
IT. Other sources and funds 430
1. Sources of expenditure 431
2. Fund to form fixed assets 432
TOTAL RESOURCES 4410
Prepared by Chief Accountant
i

Yo Thai Hau

Nguyen Viet Truong

Ending balance

Beginning balance

623,620,815,655

623,620,815,655
340,000,000,000
340,000.000,000

60,123,448,000

103.623.271.921

618,731.270,284

618,731,270,284
340,000,000,000
340,000,000,000

60,123,448,000

103,623,271,921

100,583,614,486 06,754,375,918
8,004,993,755 96,754,375,918
$2,578,620,731 -
19,200,448 1,245: 18,230,174,4 4_";
681,710,263.671 675,101,992,524
Prepared.on 19 February 2025

W }

This statement shonld be read in confunction with the Notex to the Consolidated Financial Statements
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY
Address: Nauyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Vielnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Yor the fiscal year ended 31 December 2024

L

1.
12,

CONSOLIDATED INCOME STATEMENT

For the fiscal year ended 31 December 2024

ITEMS Code
Revenne from sales of merchandise and rendering of o
services
Revenuc deductions 0z
Net {'evenue from sales of merchandise and rendering of i
Services
Costs of sales 11
Gross Elrﬂﬁﬂ (loss) from sales of merchaundise and 20
rendering of services
Financial income 21
Financial expenses 22
In which: Interest expenses 23
Profit! (loss) in joint ventures, associates 24
Selling expenses 25
General and administration expenses 26
Net operating profit/ (loss) 30
Other income n
. Diher expenses 3z
. Other profit/ (loss) 40
Total acconnting profit/ (loss) before fax 50
Current income tax 51
Deferred income tax 52
Profit! (loss) aficr tax a0
Profitf (loss) after tax of the Parcut Company 61
Profit! (loss) after tax of non-controlling sharcholders 62
Basic earnings per share 70
Dilnted earnings per share 6 |
Prepared by Chief Accountant

Vo Thai Hau Nguyven Viet Truong

Thir stcemend thould be read tn canjurction with the Noter to the Consolidated Financial Statemenis

Note

VL1

VI3
VL6

VL7
VLE

V.18
VL%
Y18

A= /ﬁ/

Currenl year

Unit: VIND

Previous year

321,558,699,.171 306,291,069,080
312,588,699,271 306,291,069,080
183,094,099,953 176,147,116,725
139,494,599.318 130,143,952,355
5,178,573,410 10,184,298,369
35,965,293 1,637,360,822
35,965,293 =
6,204,984,752 6,013,554,495
1,108,620,500 1,750,327,065
32,068,007,840 24.819,714,449
121,665,563,787 118,134,402,884
4,272,752,343 3,366,466,379
1,5810,018,939 262,313,728

2,462,733,404

3,104,152,651

124,128,297,151 121,238,555,535
24,973,155,123 21,738,267,784
99,155,142.068 98,500,287,751
07,374,835,265 96,847,450,473
1,780,306.803 1,652,837.278
2,713 2,701

2,723 2,701

Le Chi Dang
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CAT LAX PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Mguyen Thi Dinh Road, Cat [.ai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Vietnam

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2024

CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT

(Indirect method)

For the fiscal year ended 31 December 2024

ITEMS
I. Cash flows from operating activitics

Profit’ (loss) before fax
. Adjustments

b~

Depreciation and amortizalion of fixed assets and

- Provisions and allowances

- Exchange (gain)/ loss due to revaluation of
menetary items in foreien currencies

- (Gain)/ loss from investing activities

- Imterest expenses

- Dthers

3. Operating profit/ (loss) before
changes of working capital

- (Increase)/ decrease of receivables

- (Increase)/ decrease of inventories

- Increasef (decrease) of payables

- (Increase)’ decrease of prepaid expenses
(Increase)f decrease of trading securities

- Interests paid

- Corporale income tax paid
Other cash inflows from operating activities

- Other cash outfllows from operating activities

Nef cash flows from operating activities
II. Cash flows from investing activities

1. Purchases and construction of fixed assets
and other non-current assets

2. Procceds from disposals of fixed assels
and other non-cuirent assets

3. Cash outflows for lending, buying debt instruments

of other entities

4. (Cash recovered from lending, selling debt insfruments

of other entities
5. Investments into other entities
Withdrawals of investments in other entities

=,

7. Interests earned, dividends and profits received

Net cash flows from invesiing activities

Code

o1

02
03

04
03
ta
07

]
09
1o
11
12
13
14
15
16
17

20

21

22

23

24

25
26

af

Note

V9,10
V.6

V.13
V.17
V.17

Unit: VND
Current year Previous year
124,128,297,192 127,238,555,535

28,827,491,698

35,645217,698

3,580,993,812 1,850,450,183

- (2,507,532)
(19,301,141,523) (19,267,744,692)
35,965,293 :
137,271,606,472 139,463,971,192
(46,398,973,400) 2,395,745,155
(344,784,692) (4,103,086,519)
(1,794,066,215) (491,484,422)
(4,182,342,749) 617,271,355
(32,925,973) =
(23,672,197,086) (21,905,697,558)
4,000,000 .
(5,067,812,163) (4,928 409,706)
55,782,504,193 111,048,309,497

(21,725,798,445)
5,401,581,282
(275,000,000,000)

175,000,000,000

12,117,132,614

(4,831,165,800)
2,263,379,712
(105,000,000,000)

109,409,653,155

15,044,266,605

(104,207,084,549)

16,886,133,672

This statenient should be reod im confunciion with the Notes 1o the Consolidated Financial Sratements



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY
Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Tim Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2024
Consolidated Cash Flow Statement (cont.}

ITEMS Code
1. Cash flows from finapcing activitics
I. Trocesds from issuing stocks and capital contributions
from owners 31
2. Repayment for capital contributions and re-purchases
of stocks already issucd 3z
3. Troceeds from borrowings 33
4. Repayment for loan principal 34
3. Payments for financial leased assets 35
6. Dividends and profits paid to the owners 36
Net cash flows from financing activitites 40
Mel cash MNows during the year 50
Beginning cash and cash equivalents 60
Effects of fluciuations in foreign exchange rates 61
Ending cash and cash equivalenis 70
Prepared by Chief Accountant

Vo Thai Hau

f@ ZUM/ %

Note Current year Previous year
V.16b 2,?19,000,0{]{; :
- - F
(89,711 ,139,900;; (123,353,??1,:411; /
(86,992,289,900) (123,858,772,240) -
(135,416,870,256) 4,075,670,929
V. 234,879,103,936 230,800,925,475
- 2,507,532
V.1 99,462.233,680 234,879.103.936

Neuyen Viet Truong

This statement showld be read in confunciion with the Notes to the Congalidated Fivancial Statements

Le Chi Dang
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY
Address: Mguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Victnam
CONSOLIDATED FINANMCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 [J;cembcr 2024

Sa.

5b.

Se.

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2024

GENERAL INFORMATION

Ownership form
Cat Lai Port Joint Stock Company (hercinafier referred to as “the Company” or “the Parent
Company™) i$ & joint stock company.

Operating ficld
The Company operates in the ficld of service.

Principal activities
The principal activities of the Company are leasing scaport, leasing stevedoring equipment, cargo
loading and unloading services at scaports,

Normal operating cycle
The normal operating cyele of the Company is within 12 months.

Structure of the Group
The Group includes the Parent Company and one subsidiary under the control of the Parent
Company which is consolidated in these Consolidated Financial Statements.

Information on the Group’s restructuring
The Group did not acquire any new subsidiaries, or dispose of or divest any existing ones during
the year,

List of consolidated subsidiaries

The Company only invests in one subsidiary, which is Cat Lai Port International Logistics JSC.
located at No. 43 Road N2, Mega Village Residential Quarter, Quarter 3, Phu Huu Ward, Thu Duc
City, Ho Chi Minh City. The principal activity of this subsidiary is other support services related to
transportation. As of the balance sheet date, the Company’s contribution rate in this subsidiary was
54.29%, the voting rate and the ownership rate were equivalent to the contribution rate.

List of associates accounted for in the Consolidated Financial Statements by using the equity
method

The Group only invests in one associate, which is Tan Cang Que Vo JSC. located in Kieu Luong
Hamlet, Duc Long Commune, Que Vo Town, Bac Ninh Province. The principal activity of this
associate is leasing depot. As of the balance sheet date, the Group’s contribution rate in this
associate was 20%; the voting rate and the ownership rate were equivalent to the contribution rate.

Statement on information comparability in the Consolidated Financial Statements
The corresponding figures of the previous year are comparable to those of the current year.

Employees
As of the balance sheet date, there were 84 employees working for the Group (at the beginning of
the year: 85 employees).

— =

Thiese Noles form an integral part of and showld be read in conjunction with the Consofidated Financial Statements 13



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address; Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietiam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2024

Notes to the Consolidated Financial Statements (Conl)

IL

o
-

—
K

FISCAL YEAR AND ACCOUNTING CURRENCY

Fiscal year
The fiscal year of the Group is from 1 January to 31 December annually.

Accouniing currency unit
The accounting currency unit is Vietnam Dong (VIND) because payments and receipts of the Group
are primarily made in VND.

ACCOUNTING STANDARDS AND SYSTEM

Accounting System

The Group applies the Viemamese Accounting Standards, the Viemamese Enterprise Accounting
System, which were issued together with the Circular No. 200/2014/TT-BTC dated 22 December
2014 on guidelines for accounting policies for enterprises, the Circular No. 53/2016/TT-BTC dated
21 March 2016, the Circular No. 202/2014/TT-BTC dated 22 December 2014 giving guidance on
the preparation and presentation of Consclidated Financial Statements as well as other Circulars
guiding the implementation of the Vietnamese Accounting Standards of the Ministry of Finance in
the preparation and presentation of Consolidated Financial Statements.

Statcment on the compliance with the Accounting Standards and System

The Board of Management ensures to follow all the requircments of the Vietnamese Accounting
Standards, the Vietnamese Enterprise Accounting System, which were issued together with the
Circular No. 200/2014/TT-BTC dated 22 December 2014, the Circular No. 53/2016/TT-IB3TC dated
21 March 2016, the Circular No. 202/2014/TT-BTC dated 22 December 2014 as well as other
Circulars guiding the implementation of the Vietnamese Accounting Standards of the Ministry of
Finance in the preparation and presentation of Consolidated Financial Statements.

ACCOUNTING POLICIES

Basis of preparation of the Consolidated Financial Statements
All the Consolidated Financial Statements are prepared on the accrual basis (except for the
information related to cash flows).

The Consolidated Financial Statements are prepared in Vietnamese and English, in which the
Consolidated Financial Statements in Victnamese are the official statutory financial statements of
the Group. The Consolidated Financial Statements in English have been translated from the
Vietnamese version. Should there be any conflict between the Vielnamese and English versions,
the Vietnamese version shall take precedence.

Basis of consolidation

The Consolidated Financial Statements include the Combined Financial Statements of the Parent
Company and the Financial Statements of its subsidiaries. A subsidiary is a business that is
controlled by the Parent Company. The control exists when the Parent Company has the power to
direetly or indircetly govern the financial and operating policies of the subsidiary to obtain
economic benefits from its activities. In determining the conirol power, the potential voting right
arising from share call options, debt ar equity instruments that are convertible into ordinary shares
as of the balance sheet date shall be taken into consideration.

The business performance results of the subsidiaries that are acquired or disposed of during the
period are included in the Consolidated Income Statement from the date of acquisition or until the .

date of disposal of those subsidiaries.

The Financial Statements of the Parent Company and its subsidiaries uscd for consolidation are
prepared for the same accounting period and apply consistent accounting policies for similar
transactions and events in similar circumstances. In case the subsidiaries’ accounting policies are
different from those that are applied consistently within the Group, the appropriate adjustments
should be made to the subsidiaries’ Financial Statements before they are used to prepare the
Consolidated Financial Statements.

These Notes form an integral pari af and should be read in confuncrion with the Consolidated Financial Statements 14



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address; Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2024

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.}

Intra-group balances in the balance sheet and intra-group transactions and unrealized intra-group
gains or losses resulting from these transactions are eliminated when preparing the Consolidated
Financial Statements. Unrealized losses resulting from intra-group transactions are also eliminated
unless costs that cause those losses cannot be recovered,

Non-confrolling interests (“NCI'™) include the gains or losses of the subsidiary’s business
performance results and net assets that are not held by the Parent Company and arc presented in a
specific item in the Consolidated Income Statement and the Consolidated Balance Shest (as a part
of the awner’s equity). NCI include the value of NCI at the date of initial business combination and
those in the changes of owner’s equity commencing from that date.

Losses arising in subsidiaries are allocated 1o NCI bascd on the non-controlling shareholders’
ownership rate in the subsidiarics, even if those losses excess the non-controlling shareholders’
ownership in the net assets of the subsidiaries.

3. Cash and cash equivalents
Cash includes cash on hand and demand deposits. Cash equivalents are shorl-term investments of
-which the due dates do not exceed 3 months from the dates of the investments that are readily
convertible into known amounts of cash and that are subject to an insignificant risk of change in
value as of the balance sheet date.

4. Financial investments

Held-to-maturity investments

Investments are classified as held-to-maturity investments that the Group intends and is able to
hold to maturity, Held-to-maturity investments of the Group only include term depasits in bank.
Inferest income from term deposits in bank is recognized in the Consolidated Income Statement on
the accrual basis.

Investments in associates

An associate is an entity which the Group has significant influence but does not have the right to
control its financial and operating policies. Significant influence is the right to participate in
making resolulion on the associate’s financial and operating policies but not control those policies.

Investments in associates are recognized in accordance with the equity method. Accordingly, the
investments in associates are presentcd in the Consolidated Financial Statemcnts by the initial
investment costs and adjusted for changes in benefits on net assets of associates after the investment
date. If the benefits of the Group in losses of associates are higher than or equal to book value of the
investments, the value of investments will be presented in the Consolidated Financial Statements as
zero unless the Group has an obligation to make the payment instead of associates.

The Financial Statements of associates are prepared for the same accounting period of the Group.
In case the accounting policies of an associate are different from those consistently applied in the
Group, the Financial Statcments of that associate will be SI.Ilid]}]}" adjusted before being used o
prepare the Consolidated Financial Statements.

Unrealized gains and losses from transactions with associates are eliminated by the proportion
belong to the Group when preparing the Consolidated Financial Statements.

These Notes form an inlzgral part ef and should be read i confunction with the Consoliduted Finmcial Statements 15
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY
Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the {iscal year ended 31 December 2024

Notes to the Consolidated Financial Statements {Cont.)

Investments in equity instruments of other entifies

Investments in equity instruments of other entitics include such invesiments in equity instruments
that do not enable the Group to have the control, joint contro] or significant influence on these
entities.

Investments in cquity instruments of other entities are initially recognized at costs, including cost
of purchase plus other directly atiributable transaction costs. Dividend and profit of the periods
prior to the acquisition of investments are deducted from the cost of such investments, Dividend
and profit of the periods afier the acquisition of such investmenis arc recorded in the Group’s
financial income. Particularly, stock dividends received are not recorded as an increase in value,
but the increasing quantity of shares is followed up.

Provisions for impairment of invesiments in equity instruments of other entities

For investments in equily instruments of other entities which are not listed organizations, of which |
the fair value cannot be measured at the lime of reporting, provisions are made based on the losses l.,
suffered by investees, with the provision amount determined by the difference between owners’ |°
actual contributed capital and total owners® equity as of the balance sheet date multiplied (x) by the,)
Group's rale of charter capital owning in these invesiees.

T,

o
*."
X ;E""

i

Increases/ (decreases) in the provisions for impairment of investments in equity instruments of
other entities to be recognized as of the balance sheet date are recorded into “Financial expenses™.

5.  Receivables
Receivables are recognized at the carrying amounts less allowance for doubtful debts.

The classification of receivables as trade receivables and other receivables is made according to the

following principles:

s  Trade receivables reflect receivables concerning the commercial nature arising from purchase
and sale transactions between the Group and customers who are independent to the Group.

o Other receivables reflect receivables not congerning the commercial nature and irrelevant to
purchase and sale transactions,

Allowance is made for cach doubtful debt after being offsct against liabilities (if any). The

allowance rate is based on the debts’ duration of overdue or the estimated loss, as follows:

e As for overdue debts:

30% of the value of debts with the duration of overdue from over 6 months to under 1 year.

50% of the value of debts with the duration of overdue from 1 year to under 2 ycars.

70% of the value of debts with the duration of overdue from 2 years to under 3 years.

100% of the value of debts with the duration of overdue [rom or over 3 years.

o As for the debts that are not overdue, but considered as doubtlul debts: Allowance is made on
the basis of the estimated loss.

Increases/ (decreases) in the allowance for doubtful debts to be recognized as of the balance sheet
datc arc recorded into “General and administration expenses”.

These Notes form on integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Fiwmcial Statenternts 16



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, IIo Chi Minh City, Victnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2024

MNotes to the Consolidated Finaneial Statements (Cont.)

6.

Prepaid expenses

Prepaid expenses comprise actual expenses arising and relevant to financial performance in several
accounting periods. Prepaid expenses of the Group mainly include expenses for tools, expenses for
fixed asset repairs and vehicle insurance premiums. These prepaid expenses are allocated over the
prepayment period or the period in which corresponding economic benefits are generated from
these expenses.

Expenses for tools
Expenses for tools in use are allocated into expenses using the siraight-line method for the
maximum period of 3 vears.

Veliicle insurarnce premiums

Vehicle insurance premiums are allocated into work in progress using the straight-line method over
the term in the insurance policy.

Expenses for fixed assef repairs

Expenses for fixed asset repairs arising once with high value are allocated into expenses using the
straight-line method in 3 years.

Tangible fixed assets

Tangible fixed assets are determined by their historical costs less accumulated depreciation.
Historical costs of tangible fixed assets include all the expenses paid by the Group to bring the
asset to its working condition for its intended use. Other expenses arising subscquent Lo initial
recognition are included into historical costs of fixed asscts only if it can be clearly demonstrated
that the expenditure has resulted in future economic benefits expected to be obtained from the usc
of these asscts. Those which do not meet the above conditions will be recorded into operation costs
during the year.

When a tangible fixed asset is sold or disposed, its historical cost and accumulated depreciation are
written off, then any gain or loss arising from such disposal is included in the income or the
expenses during the year.

Tangible fixed asscts are depreciated using the straight-line method over their estimated useful
lives. The depreciation years applied are as follows:

Class of fixed assets Yesars
Buildings and structures 05 —30
Machinery and equipment N3 -—12
Vehicles 06 - 10
Office equipment 03-06
Other fixed assets 02 - 06

Intangible fixed assets
Intangible fixed assets are determined by their historical costs less accumulated amortization.

Historical costs of intangible fixed assets include all the costs paid by the Group {o bring the asset
to its working condition for its intended use. Other costs relevant to intangible fixed assets arising
subsequent to initial recognition are included into operation costs during the period, otherwise,
these costs are included into historical costs of fixed assets only if they are associated with a
specific intangible fixed assct and result in future economic benefits expected to be obtained from

the use of the asset.

When an intangible fixed asset is sold or disposed, its historical costs and accumulated
amortization are written off, then any gain or loss arising from such disposal is included in the

income or the expenses during the year.

These Notes form an integral part of and should be read in confunction with the Consolidated Financial Statements 17
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Mguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Vietmam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2024

Notes to the Consolidated Finaucial Statements (Cont.)

10.

11.

The Group’s intangible fixed asset includes:

Land use right

Jand use right includes all the actual expenses paid by the Group directly atiributable to the Jand
being used such as expenses to obtain the land use right, expenses for site clearance compensation
and ground leveling, registration fees, etc. Land use right granted by the State with obligation to
pay land use fees is amortized in accordance with the straight-line method over the land granted
period (50 years).

Computer software

Costs to obtain computer software, which is not a part associated with the relevant hardware, will
be capitalized. Costs of computer software include all the cxpenses paid by the Group until the date
the software is put into use. Computer soflware is amortized in accordance with the straight-line
method in 03 - 04 years.

Construction-in-progress

Construction-in-progress reflects the expenses (including relevant borrowing interest expenscs
following the accounting policies of the Group) directly attributable to the construction of plants
and the installation of machinery and cquipment to serve for production, leasing, and management
as well as the repair of fixed assets, which have not been completed yel. Assets in the progress of
construction and installation are recorded at historical costs and not depreciated.

Payables and accrued expenses

Payables and accrued expenses are recorded based on the amounts payable for goods and services
already used. Accrued expenses are recorded based on reasonable estimates f[or the amounts
payable.

The classification of payables as trade payables, accrued expenses and other payables is made on

the basis of following principles:

s Trade payables reflect payables of commercial naturc arising from the purchase of
merchandise, services, or assets and the seller is an independent entity with the Group.

o Accrued expenses reflect expenses for goods, services received from suppliers or supplied (o
customers but have not been paid, invoiced or lack of accounting records and supporting
documents; pay on leave payable to employees; and accrual of operating expenses.

o  Other payables reflect payables of non-commercial nature and irrelevant to purchase, sales of
merchandise or rendering of services.

Payables and accrued expenses are classified into short-term and long-term ones in the
Consolidated Balance Sheet based on the remaining terms as of the balance sheet date.

Owner’s equity

Owner’s contribution capital
Owner's contribution capital is recorded according to the actual amounts invested by the
sharcholders. :

Share premiums

The differences between the issuance price and face value upon the IPO, additional issue or the
difference between the re-issuance price and carrying value of treasury shares and the equity
component of convertible bonds upon maturity date arc recognized into share premiums. Expenses
directly attributable to the additional issuc of shares and the re-issuance of treasury shares are
recorded as a decrease in share premiums.

These Notes form an integral part of and showld be read in confunction with the Conselidated Finoncial Siatemanis 18
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Vietmam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal vear ended 31 December 2024

Notes to the Consolidated Finaneial Statements (Cont,)

12,

13.

14,

Profit distribution

Profit afier tax is distributed to the shareholders after appropriation for funds under the Charter of
the Company as well as legal regulations and approved by the General Meeting of Sharcholders.

The distribution of profits to the shareholders is made in consideralion of non-cash items in
retained eamnings that may affect cash flows and the ability to pay dividends such as profit from
revaluation of assets invested in other entities, profit from revaluation of monetary items, financial
instruments and other non-cash items.

Dividend is recorded as payables upon approval of the General Meeting of Shareholders.
Recognition of revenue and income

Revenuwe from rendering of services

Revenue from rendering of services shall be recognized when all of the following conditions are

satisfied:

s The amount of revenue can be measured reliably. When the contract stipulates that the buyer is
cntitled o return the services provided under specific conditions, revenue is recognized only
when those spceific conditions no longer exist and the buyer is not cntitled to retun the
services rendered.

¢ The Group received or shall probably receive the economic benefits associated with the
rendering of services.

=  The stage of completion of the transaction at the end of reporting period can be measured reliably.

o The costs incurred for the transaction and the costs to complete the tramsaction can be
measured rcliably.

In the case that the scrvices are rendered in several accounting periods, revenuc is recognized on
the basis of the stage of completion as of the balance sheet date.

Interest
Interest is recorded based on the term and the actual interest rate applied in each particular period.

Dividend income

Income from dividends is recognized when the Group has the right to receive dividends from the
invesiees. Particularly, stock dividends received are not recorded as an increase in value, but the
increasing quantity of shares is followed up.

Expenses

Expenscs are those that result in outflows of the Group's economic benelils and are recorded at the
time of transactions or when incurrence of the transaction is reliable regardless of whether payment
for expenses is made or not.

Expenses and their corresponding revenues are simultaneously recognized in accordance with
matching principle. In the event that matching principle conflicts with prudence principle, expenses
are recognized based on the nature and regulations of accounting standards in order to guarantee
that transactions can be fairly and truly reflected.

Corporate income (ax

Corporate income tax only includes current income tax, which is the tax amount computed based
on the taxable income. Taxable income is different from accounting profit duc to the adjustments
of temporary differences between tax and accounting figures, non-deductible expenses as well as
those of non-taxable income and losses brought forward.

These Notes farm an integral pavi of and showld be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements 19



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Vietnan
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2024

Notes to the Consolidated Financial Statements (ConL)

16.

17,

2a.

2b.

Related parties

Partics arc considered 1o be related parties in case that one party is able lo control the other party or
has significant influence on the financial and operating decisions of the other party. Parlies arg also
considered to be related partics in casc that they are under the common control or under the
common significant influence.

In considering each possible related party relationship, attention is directed to the substance of the
relationship and not merely the legal form.

Segment reporting
A business segment is a distinguishable component of the Group that is engaged in manufacturing

or providing products or services and that is subject to risks and returns that are different from
those of other business segments.

A geographical segment is a distinguishable component of the Group that is engaged in
manufacturing or providing products or services within a particular economic environment and that
is subject to risks and retums that are different from those of componenis operating in other
economic environments.

The scgment information is prepared and presented in conformity with the accounting policy
applied for the preparation and presentation of the Group’s Consclidated Financial Statements.

ADDITIONAL INFORMATION ON THE ITEMS OF THE CONSOLIDATED BALANCE
SHEET

Cash and cash equivalenis

Ending balance Bepinning balance
Cash on hand 450,230,825 400,245,219
Demand deposits in banks 38,864,582,855 36,372.566,451
Cash equivalents (Bank deposits of which the
prilmi}ﬂl ma.turil}'(is from I:I:]r under 3 months) GO HERAR000 198,106,292, 266
Nam A Commercial Joint Stock Bank 50,000,000,000 180,000,000,000
Fietnam Joint Stock Commercial Bank for
Industry and Trade 10,000,000,000 15,958,872,260
Joint Stock Commercial Bank for Foreign Trade
of Vietnam _ 147,420,000 147,420,000
Militery Commercial Joint Stock Bank - s 2.000,000.000
Total 99,462,233,680 234.,879,103,936

Financial investments
Held-to-maturity investments

Ending balance is term deposits with the term of 6 — 12 months at commereial banks, which have
carrying value equal to their original costs, the interest rate from 3.2% to 4.2% per year.

Investments in associates

This is the investment in Tan Cang Que Vo JSC. As of the balance sheet date, the Parent Company
owned 2,523,400 shares with the face value of VIND 25,234,000,000 cquivalent to 20% of charter
capital of Tan Cang Que Vo JISC.

Ending balance Beginning balance
Original costs 78.225,400,000 78,225,400,000
Profit after investment date 7,151,265,745 _ 6,939,835,488
Total £5,376,665,745 85,185,235,488

These Notes form an integral parr of and should be read in confunction with the Consolidated Financial Statewments 20



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY
Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, ITo Chi Minh City, Victnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2024

Noies to the Consolidated Finaueial Statements (Cont.)

Ownership value in the associate using the equity method is as follows:
Current year

Previous year

Beginning balance 85,185,235,488 83.707,440,096
Profit in the year 6,204,984.752 6,013,554 495
Dividend income received in the year (6,013,554,495) {4,535,759,103)
Ending balance 85,376,6635,745 85,185,235,488

Operation of associales

The associate has been in its normal operation and has not experienced any significant change as

compared to that of the previous year.

Tramsactions wirh associales

During the year, besides dividends received from the associate, the Group did not have any other

ransactions with the associate,

2c,  Investements in other entities
Endiog balance

Original cost Provision Ovriginal cost

Beginning balance

Ho Chi Minh Rubber Corporation  2,258,600,000 [1,63?,3{@,6!]6) 2,258,600,000 (1,637,309,606)

As of the balance sheet date, the Group owned 225,860 shares equivalent to 0.83% of charter

capital of Ho Chi Minh Rubber Corporation, same as the beginning balance.

Fair value

The Group has not determined fair value of the investments without listed prices because there

have not been any specific instructions on determination of fair value.

3. Short-term trade receivables

Ending balance Beginning balance
Receivables from related parties 77,6014,149,935 40,782,894,076
gi:f;nr;a T:]i::rputt One Member Limited Liability 77.458,842,360 39,702,041,701
Tan Cang Overland Transport JSC. 4,266,000 -
Tan Cang Hiep Phuoe Port JSC. 7,938,000 -
Tan Cang Song Than ICD JSC. - 947,748,800
Receivables from other customers 8,017,088,519 6,451,775,672
Total 86,488,134,879 47,101,566,173

4. Short-term prepayments to suppliers
Ending balance

Beginning balance

Prepayments to related parties 2,358,000,000 555,411,817
Tan Cang Technical Services J5C. 2,358,000,000 -
Tan Cang Construction ISC. - 555,411,817
Prepayments to other suppliers 11,250,410,952 18,750,000
Mguyen Loi Heavy Transport Co., Ltd. 6,000,000,000 z
Lichherr-Mectec Rostock GMBH 4,603,932,000 5
Other suppliers . 646,478,952 18,750,000
Total 13,608,410,952 574,161,817

[

These Notes form an iniegral part of and shewld be read in confunction with the Consolidated Financial Statements
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY
Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnain
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2024

Notes to the Consolidated Finanecial Statemcuts (Cont.)

5. Other receivables

Sa.  Other short-term receivables

Ending balance Beginning balance
Original cost Allowance  Original cost  Allowance
Receivables from related parties 923,209,570 - 849,796,700 -
Saigon Newport One Member Limited
Liability Corporation — receipts and 923,209,570 - 849,796,700 =

payments on behalf

Receivables from other organizations ;3 4o3 34 644 (3,489,345,554) 11,456,259,812  (17,558,567)
and imdividuals

JRceOR) ihtteat Sionenarafletrs 4,801,336,103 . 2,051,199,779 :
gposits

Advances 1,267,892.162 - 1,739,315,843 -
Payments on behalf 143,045,762 (11,811,92%) 626349377 -
Deposits 100,000,000 = = F
Quang Thai Hong One Member Co, 1td. ) 6,736,930,124 (3,368,465,062)  6,736,930,124 -
Other short-term receivables 424,138,493 (109,068,567) 302,464,689 (17,558,567)
Total 14,396,552,214 (3,489,345,554)  12,306,056,512  (17,558,567)

¢} This is the receivable from Quang Thai Hong One Member Co., Lid. in accordance with the
Court's decisions related to the dispute over the business cooperation contract between Saigon
Agricultural Incorporation and Cat Lai Port Joint Stock Company and the consignment coniracl
between Quang Thai Hong One Member Co., Ltd. and Cat Lai Port Joint Stock Company,
accordingly, Quang Thai Hong One Member Co., Ltd. is required to pay the Company wilh the
amount of VND 6,736,930.124 (including rental and interest). Due to the fact that Quang Thai
Hong One Member Co., Ltd. has not yet fulfilled its payment obligations in accordance with the
Judgment and Enforcement Decisions, the Civil Judgment Enforcement Office of Binh Thanh
District had issued the Decision No. 67/QD-CCTHADS dated § May 2023 on the femporary
suspension of exit from the country for Mr. Nguyen Hoang Hai - legal representative of Quang
Thai Hong One Mémber Co., Ltd.

§b. Other long-term receivables

Ending balance Beginning balance
Original cost  Allowance Original cost _ Allowance
Long-term deposits 84,750,000 - 188,800,000 .
6.  Allowance for doubtful debts
Ending balance Beginning balance
Dg:::i;: Eﬂf Original cost Allowance D::::::ﬂ:" eof Original cost Allowance
Cuang Thai Hong One From 1 year to " _
Member Co., Ltd, 2 years 6,736,930,124 (3,368,465,062) =
From 6
Other customers = 03 years 1,429.103,769 (1,429,103,769) months to 1,357.593,769% (1,216,575.119)
over 3 years e
Total 8.166,033,893 (4,797,568,831) 1,357,593,769 (1,216,575,019)
Fluctuations in allowance for doubtful debts are as follows:
Current year Previous year
Beginning balance 1,216,375,019 1,003,434,442
Additional allowance 3,580,993,812 213,140,577
Ending balance 4,797,568,831 1,216,575,019

e e e

These Notes form an infegral part af and should be read in confurction with ihe Consollduted Fingnolal Statemers 22




CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address; Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2024

Moles to the Consolidated Financial Statements (Conl)

T Inventories
Ending balance Beginning balance
Tools 4.207,217.455 5,185,890,519
Work in progress 1,323,457,756 =
Total 5.530,675.211 5,185,890,519
8. Prepaid expenses
8a. Short-term prepaid expenses
Ending balance Beginning balance
Vehicle insurance premiums 319,483,707 274,073,844
Road toll 197,627,200 152,226,264
Expenscs for repairs 2,081,410,332 721,428,999
Other expenses 18,815,889 -
Totul 2,617,337,828 1,147,729,107
8b. Long-term prepaid expenses
Ending balance Beginning balance
Expenses [or crane repairs 3,329,173,138 =
Expenses for rail system repairs 11,970,854,750 =
Expenses for tools 2,951,994 786 2,782,094,926
Other expenses 46,049,421 128,220,465
Total 18,298,072,095 2,910,315.391
These Motes form an intfegral part of and shonld be mm"::—:anjrmcﬁaﬂ with the Consalideted Financial Statements 23
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY
Address: Nguyen Thi Dioh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2024
Noftes to the Consolidated Finaneial Statements (Cont.)

10.

Intangible fixed assets

Land usc right

Computer software

Total

Historical costs

339,500,000

Beginning balance 101,262,004,441 101,601,504,441
Ending balance 101,262,004,441 330,500,000 101,601,504,441
In which:
Assets fully amortized but still in use - 339,500,000 339,500,000
Amortization
Beginning balance 24,694,099,349 337,516,686  25,031,616,035
Amortization during the year 1,584,648.084 I,983,3L1_ : __EE&,GB 1,398
Ending balance 26,278,747,433 339,500,000 26,618,247,433
Net book value
Beginning balance 76,567,905,092 1,083,314 76,569 888,406
Ending balance 74,983,257,008 - 74,983.257.008
Inwhich:
Assels lemporarily not in use - N -
Assets waiting for liguidation - - -
11. Construction-in-progress
Beginning Incurred in the Tramsiered h? Ending
balance year i e balance
CXpEnscs
Acquisition of fixed assets - 124,061,666 - 124,061,666
Construction-in-progress 553,543,848 - - 553,543,848
Expenses {or fixed assel repairs 3,358,159.911 0,943,769,730  (12,675,022,676) 626,906,965
FProject of repair and maintenance of
rail system and support equipment of 3,358,159,911 9.316,862,765 (12,675,022,676) H
wharf No. 7
Other projects - 620,900,965 - 626,900,905
Total 3,911,703,759  10,067,831,396  (12,675,022,676) 1,304,512,479

12. Short-term trade payables

Ending balance

Beginning balance

Payables to related parties 12,441,928, 717 17,488,983,082
(E‘;;:rgpo;ml‘fiz:pnﬂ One Member Limited Liability 38,400,487 16,143,301
Tan Cang Technical Services JSC., 868,227,638 1,441,310,050
Tan Cang Construction LLC 636,448,106 -
Tan Cang - Tay Ninh JSC. 50,300,000 -
Tan Cang Song Than ICD JSC. 14,580,000 -
Tan Cang — STC Human Resource Development Co., Lid. 223,383,000 189,313,200
Cat Lai Logistics JSC. - 193,480,000
North Newport Logistics JSC. ~ 267,192,000
Ij",‘:gsg Nrjms}orm an inregral part of and should he read in confimcion with the Conselidated Fimancial Statements 25
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2024
Notes to the Consolidated Financial Statements (Conl.)

—

ErTe—

13.

Ending balance Beginning balance
;;E.Cang Hong Ngoe Phu Quoc Investiment Logistics 10,446,413 486 15.381,544.541 '
Dong Nai Newport Logistics JSC. 164,176,000 -
Payables to other suppliers 18,357,922,572 14,606,700,808
Hong Linh Construction — Trading Co., Lid. 2,044.326,721 1,049,376,088
Ecotruck Technology JSC. 571,088,200 3,021,634,346
Son Tuyen Business Household 6,932,687,750 6.992,790.040
Other suppliers 8,809,819,861 3,542,890.434
Total 30,799,851,289 32,095,683,200
The Group has no overdue trade payables.
Taxes and other obligations to the State Budget
Beginning balance Incurred in the year Ending
- . bulance
. Amount Amount ralrnlzﬂ dy Payable
Payable Reccivable payable paid
VAT on local sales 458,427,361 - 16,996,355,984 (18,709,156,687) 745,626,658
Corporate income {ax 5,151,298,238 - 24 973,155,123 (23,672,197,086) 06,452,256,275
Personal income tax 1,774,141,85% - 2,148,803,438 (3,393,237.649) 529,707,648
Property tax - - 15,499,175 (15,499,175) "
Land rental - 258,319,584 861,065,280 (602,745,698) -
License duty - - 6,000,000 (6,000,000) s
Total 7.383,867,458 258,319,584 45,000,879,000 (44,3958,836,293) 7,727.,590,581
Value added tax (VAT)
The Group has to pay VAT in accordance with the deduction method. The VAT rates are as
follows:
Providing fresh water 5%
Other services 8% - 10%

Corporate income tax (CIT)

The companies in the Group have to pay CIT for taxable income at the rate of 20%.

The determination of corporate income tax liability of the companies in the Group is based on the
prevailing regulations on taxes. However, these regulations may change from time to time and
regulations applicable to variety of transactions can be interpreted differently. Therefore, the tax
amount presented in the Consolidated Financial Statements could change when being inspected by
the Tax Office.

Property fux
Property tax is paid according to the notices of the tax department.

Land rental

According to the notice of annual payment of land and water surface rental No. 7512/TB-
CCTTPTD dated 11 March 2024, the land rental payable in 2024 for an area of 39,796.2 m? in Cat
Lai Ward, Thu Due City, for the purpose of shipping service activitics is VIND 861,065,280.

Other taxes
The Group declares and pays these taxes according to prevailing regulations.

- S

These Notes form cn Integral pare af and should be read in confunction with the Consolidated Financial Stalements
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2024
Notes to the Consolidated Finaneial Statements (Cont.)

14.

15;

16.

Short-term acerucd cxpenscs

Accrued expenses to reluted purties

Tan Cang Hong Ngoc Phu Quoc Investment
Logistics JSC. — Expenses {or (ransporiation

Acerued expenses to other organizations and
individuals

Loan interest expenses

Expenses for transport, stevedoring
Electricity charge

Total

Other shorl-lterm payables

Puayables to related parties
Allowance for BOD, BOS

Tan Cang Hong Ngoc Phu Quoc Investment
Logistics JSC. - receipts and payments on behalf

Cat Lai Logistics J5C. - Expenses for transporl
Payables to other organizations and individuals
Trade Union’s expenditure

Social insurance, health insurance, unemployment
insurance premiums

Short-term deposits received

Dividends payable

Payments on behalf payable

Olher short-term payables

Total

The Group has no other overdue payables.

Borrowings

16a. Short-term borrowings

Ending balance

Beginning balance

197,499,260 &
197,499,260 -
397,671,601 1,322,254,484
3,039,320 -
386,317,929 1,020,317,217
8,314,352 301,937,267
595,170,861 1,322,254,484
Ending balance Beginning balance
341,765,000 5,800,000
162,000,000 -
173,965,000 -
5,800,000 5,800,000
7,390,795,931 8,324,778,108
38,209,244 35,291,786
4,128,734 9,396,940
566,550,000 582,590,000
5,626,596,635 6,217 886,335
1,133,257,286 1,458,122 847
22,054,032 21,290,000
7,732,560,931 8,330,578,108

This is the current portions of long-term loan from Joint Stock Commercial Bank for Forcign Trade
of Vietnam — Ho Chi Minh City Branch (Refer to Note V. 16b).

The Group has solvency to repay current portions of long-term loans.

16b. Long-term borrowings

This is the long-term loan from Joint Stock Commercial Bank for Foreign Trade of Vietnam — Ho
Chi Minh City Branch from 16 October 2024 to invest in fixed assets which arc § tractors, the loan
term is 60 months starting from the following day of the disbursement date to the maturity date
specified in the bill of debt. The interest rate of the loan is 6.8% per year. This loan is secured by

morlgaging the assets formed from the loan capital.

The Group has solvency to repay long-term loans.

These Notes form an iniggral part of and showld be vead in confumction with the Comsoliduted Finamcial Siatements
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY
Address: Ngoyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietmam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2024

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

Payment schedule of long-term loans from bank is as follows:

Ending balance Beginning balance

From or under 1 year 543,800,000 -

Over 1 yvear to 5 years 2,175,200,000 -

Owver 5 years _ ~ -

Total 2,719,000,000 -

Details of increase/ (decrease) of long-term loans from bank are as follows:

Current year Previous year

Beginning balance - -

Amount of loan incurred 2,719,000,000 -

Amount of loan repaid = =

I'ransfer to short-term loans (543, 300,000) ) -

Ending balance . 2,175,200,000 -

17. Bonus and welfare funds
due to !
B::E::::::g ix::‘l::::c I::;;:i:iiaﬁun j‘}is_hursement E’;g:::i
L from profit during the year "

Bonus fund 1,9971,802,906 4,000,000 3,836,971,627  (3,552,000,000)  2,280,774,533
Welfare fund 683,267,707 - 950242007  (1,166,430,000) 476,080,614
&“ﬁ:ﬁ:‘éﬁiﬁ 4,859,882 ; 349,382,163  (349,382,163) 4,859,882
Tatal 2,679.930,495 4,000,000 5,145,596,697  (5,067,812,163) 2,761,715,029

These Notet form an fntegral part of and showld be read in conjunciion with the Consolidated Financial Stalements 28
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Adddress: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fizcal year ended 31 December 2024

Muotes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

18b. Details of owner’s capital contribution

Ending balance Beginning balance
The State’s investment capital 162,149.200.000 162,149,200,000
Saigon Ne?wpnrf One Member Limited Liability 87.161.700,000 87.161.700,000
Corporation _
Volumtary Youth Public Benefit Service Ca., Ltd. 74,987,500.000 74,987,500,000
Other shareholders’ contribution capital 177.850,800,000 177,850,800,000
Share premiums ___60,123,44 2,000 60,123,448,000
Total 400,123,448,000 400,123,448,000
18¢. Shares -
Ending balance Beginning balance I
Numbcr of ordinary shares registered to be issued 34,000,000 34,000,000 ﬁl
MNumber of ordinary shares already issued 34,000,000 34,000,000 ;
Number of oulsianding ordinary shares 34,000,000 34,000,000 ,;

Face value per outstanding share: VND 10,000,

18d. Profit distribution

During the year, the Parent Company distributed profit in accordance with the Resolution of 2024
Annual General Meeting of Shareholders No.19/NQ-DHDCD/CLL dated 3 June 2024 as follows:

Distribution of profit after tax of 2023 VND
¢  Appropriation for the Executive Officers’ bonus fund : 349,382,163
o Dividends declared © 88.400.000,000
Temporary distribution of profit after tax of 2024

e Appropriation for bonus and welfare funds (5% of profit after tax) £ 4,796,214,534

The subsidiary distributed profit in accordance with the Resolution of 2024 Annual General
Meeting of Shareholders No. 01-2024/NQ-DHDCD/CIL dated 26 June 2024 as follows:

Distribution of profit after tax of 2023 VND
o Dividends declared to non-controlling sharcholders : 720,000,000

19, Off-Consolidated Balance Sheetf items
Foreign currencies

As of the balance sheet date, cash and cash equivalents included USD 3,701.88 (the beginning & %\
balance was USD 3,660.16). TP

These Notes form an inlegral part of and showld be recd i confunction with the Conselidated Financial Slatenrents 30



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen ‘Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City, Viemam

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2024
Notes to the Consolidated Finanecial Statemenis {Conl )

VI. ADDITIONAL INFORMATION ON THE ITEMS OF THE CONSOLIDATED INCOME

STATEMENT

1.  Revenue from sales of merchandise and rendering of services

la. Gross revenue

Revenue from seaport leasing services
Revenue from transport services

Bevenue [rom stevedoring equipment leasing
services

Revenue from sales of merchandise
Oiher revenue

Total

Current year Previons year
153,000,000,000 150,000,000,000
131,055,558,684 119,643,811,381

23,800,483,512 25,053,140,539
588,282,710 -
14,144,374,365 11,594,117,160
322,588,699,271 306,291,069,080

Ib. Revenue from sales of merchandise and rendering of services to related parties

The Group has transactions of sales of merchandise and rendering of services to other related

partics as follows:

Current year

Previous year

Saigon Newport One Member Limited Liability
Carporation

Revenue from seaport leasing services

Bevenue from transport services

Revenue from stevedoring equipment leasing

Other revenue

Revenne from rendering of services to other related

153,000,000,000
156,225,587,315
23,800,483,512
6,645,034,365

150,000,000,000
111,726,380,508
25,053,140,539
11,594,117,160

parties _
Tan Cang — Tay Ninh JSC. 473,420,000 1,081,990,000
Tan Cang Song Than ICD JSC. 03,390,000 889,120,000
Cat Lai Logistics JSC, 121,700,000
Tan Cang Hong Ngoc Phu Quoc Investment
Lo gisticsg JSC, e k. i 384,100,000
Dong Nai Newporl Logistics JSC. - 118,972,730
Tan Cang Overland Transport JSC. 3,950,000 =
Tan Cang Hicp Phuoc Port ISC. 7,350,000 -
% Costs of sales
Current year Previous year
Costs of seaport leasing services 22.838,155,861 29.683,004,895
Costs of transport services 124,378,623,270 114,115,301,624
Costs of stevedoring equipment leasing services 20.949,146,670 22,295,789.242
Costs of merchandise sold 576,822,039 -
Other costs 14,351,352,113 10,052,960,964
Total 183,094,099,953 176,147,116,725
These Nates farn an integral part of and should be r-a-:;lri .f.;i- cﬁnjn_n-;..rm—n Witk the Cﬂrua.rm;;sm: f-'s'm;rmr':rf Statements ; 3
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Puc City, Ho Chi Minh City, Vietnan

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
FFor the fiscal year ended 31 December 2024
'iiuti.-s to the Consolidated Financial Statements {Cont.)

3,  Financial income
Current year Previous year
Interest from bank deposits 9.136,414,615 10,181,790,837
Exchange gain arising from transactions in foreign
currencics 472,158,795 -
E:i;iu::lgfbrg;l;nd:; r;::n g;zsrevaluatmn of monetary i 2,507,532
Total 9,178,573,410 10,184,298,369
4.  Financial expenses
Current year I'revious year
Interest expenses 35,"51'?65-,293 o
F.xchansga loss arising from transactions in forcign i 51216
CUITENCIES
il - : 637,309,606
Total 35,965,293 1,637,360,822
S Selling expenses
Currcat year Previous year
Expenses for external services 720,954,000 925,464,000
Other expenses 387,666,560 824,863,065
Total 1,108,620,560 1,750,327,065
6. General and administration expenses
Currcnt year Previous year
Labor costs 15,483,246,903 12,899,472,105
Materials, supplies 125,633,778 223,631,815
Office supplics 458,937,833 328,629,923
Depreciation/amortization of fixed assets 1,979,579,510 1.918,454,772
Taxes, fees and legal fees 26,684,175 36,424 907
Allowance for doubtful debts 3,580,993.812 213,140,577
Expenses for external services 3,965,070,596 3,143,717.923
Other expenses 6.447,861.233 6,056,242,427
Total 32,068,007,840 24,819,714,449
7. Other income
Current year ~_ Previous year
Gain on disposal and liquidation of fixed assets 4,242,442,328 '3,072,399.360
Proceeds from selling used scraps, materials 30,310,000 i
s i At - 294,066,047
Other income 15 972
Total 4,272,752,343 3,366,466,379
T here Nates form an integral part of and thould be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements 32
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal vear ended 31 December 2024

MNotes to the Consolidated Finaunecial Statements (Cont.)

8.

™

9a,

9b.

Other expenses

Current year Previous year
Fines for administrative violation and tax fincs .
and tax collected in arrears 219,658,000 38,896,871
Support costs 71,712,690 184,800,000
Expens i
e oy 1,518,466,400 :
Other expenses - _ 38.616,857
Total 1,810,018,939 262,313,728

According to the Appeal Judgment No. 132/2024/KDTM-PT dated 24 May 2024 of the People's
Court of 1o Chi Minh City regarding the dispute over the business cooperation contract between
Saigon Agricultural Incorporation and Cat Lai Port Joint Stock Company, the Company is required
to pay Saigon Agricultural Incorporation VND 1,452,880,000 (including 13 months of revenue
sharing and interest arising from deferred payment) and cover court fees of VND 55,586,400,

Earnings per share (“EPS")

Basic/Diluted EPS
Current year Previouns year

Accounting profit aff-:r corporate income tax of 97,374.835.265 96,847,450.473
the Parent Company’s shareholders

Appropriation for the Parent Company’s bonus

and welfare funds (*) (4,796,214,534) (4,670,345,541)
gi:::adl arent Company’s Executive Officers’ bonus - (349,382,163)
Praofit used to calculate basic EPS 892,578,620,731 01.827,722,769
j'Lw.j,mge number of ordinary shares outstanding 34,000,000 34,000,000
during the year

Basic EPS 2,723 2,701

(*) For the purpose of determining the “Basic EI'S” item of the current year, the bonus and welfare
fund and the Exccutive Officers’ bonus fund are (emporarily calculated based on 2024 profit
distribution plan, in accordance with the Resolution of 2024 Annual General Mecting of
Shareholders No. 19/NQ-DHDCD/CLL dated 3 June 2024,

The basic EPS of the previous year was recalculated, decreasing from VND 2,711 to VIND 2,701
due to the deduction of the appropriation for the Executive Officers” bonus fund when determining
the profit used to calculate basic EPS, in accordance with the guidance of the Circular No.
200/2014/TT-BTC dated 22 December 2024 of the Ministry of Finance.

Other information

There have not been any transactions of ordinary shares or potential transactions of ordinary shares
from the balance sheet date to the disclosure date of these Consolidated Financial Statements,

These Nater form an integral part of and should e vead in conjurction with the Conrolidated Finaniial Statements 33
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Tha Duc City, Tlo Chi Minh City, Victnam

CONSOLIDATED FINAMNCIAL STATEMENTS
Far the fiscal year ended 31 December 2024
Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

10. Operating cosis by factors

Current year

Previous ycar

Materials and supplies 21,558,593,596 22,971,262,446
Labor costs 30,912,670,597 30,014,275.616
Depreciation/amortization of fixed assets 28.827.491,698 35.645.217,698
Expenses for external services 114,957,131,134 98,343,872,907
(ther expenses 19,438,019,289 15.742,529,572
Total 215,693,9060,314 202,717,158.239

VII. OTHER DISCLOSURES

I.  Operating leased assets

As of the balance sheet date, the future minimum rental income from irrevocable operating lease

confracts to be received is as follows:

Ending balance

Beginning balance

2a.

From or under 1 year 150,000,000.000 150,000,000,000
Over 1 year to 5 years &00,000,000,000 750,000,000,000
Over 5 years - -
Total 750,000,000,000 ~900,000,000,000

The total rental income recognized as revenue during the year is VND 153,000,000,000 (for the
comparable period of the previous year: VND 150,000,000,000).

Transactions and balances with the related parties
The related parties of the Group include the key managers, their related individuals and other
related parties.

Transactions and balances with the key managers and their related individuals

The key managers include the members of the Board of Directors (BOD), the Board of Supervisors
(BOS) and the Executive Officers (the Board of Management, the Chicf’ Accountant). The key
managers’ related individuals are their close family members,

Tramsactions with the key managers and their related individuals
The Group has no transactions with the key managers and their related individuals in the year (in

the previous year, the Group only had transactions of advance and refund of advance to/from M.
Pham Hieu Dao — BOD Member cum Deputy Director with the amount of VIND 40,000,000 and

VND 40,000,000, respectively).

Receivables from and payables to the key managers and their related individuals
Receivables from and payables to the key managers and their related individuals are presented in
Note V.15.

S T —

These Notes fornt an integral port of and should be read i confumetion with the Consslidated Finsacial Statements 34



CAT LAI PORT JOINT STOCIK COMPANY

Address: Neuyen Thi Dinh Read, Cat Lai Ward, Thu Duc City, ITe Chi Minh City, Viemam

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2024

Compensation of the key managers

Full name — Position

Muotes to the Consolidated Financial Statements (Conl.)

Current year
Mr. Mguyen Thanh Son — Chairman (from 013
June 2024)

Mr. Nguyen Phuong Nam - Chairman (to 03
Tune 2024)

Mr, Ta Cao Thai - Vice Chairman
Mr. Menyen Chau Bao - BOD Member
Ms. Nguyen Huynh Mai - BOD Member

Mr. Le Chi Dang - BOD Member cum
Dirvector

Mr. Pham Hieu Dao - BOD Member cum
Deputy Director

Mr. Hoang Duc Thinh - BOD Member

Mr. Do Thanh Thanh - BOS Manager

Ivfs. Le Thi Doan Trang - BOS Member

Mir. Le Fai Nam - BOS Member

Mr, Hoang Minh Thao — Depuly Director

- (from 03 June 2024)

Mr. Npuyen Viet Truong — Chief Accountant

Total

Previoux year

Mr, Nguyen Phuong Nam - Chairman
Mr. Le Thanh Khoa -~ Vice Chairman
(to 27 June 2023)

Ir, Ta Cao Thai- Vice Chairman

(from 27 June 2023)

Wr. Hoang Due Thinh — BOD Member
(from 27 June 2023)

Mr. Nguyen Chau Bao - BOD Member
Ms, Mguyen Huynh Mai - BOD Member

Mr. Le Chi Dang - BOD Member cum
Director

Mr. Pham Hieu Dao - BOD Member cum
Deputy Director

Mr. Do Thanh Thanh — BOS Manager

Ms. Le Thi Doan Trang — BOS Member

Mr. Le ITai Nam - BOS Member

Mr. Nguyen Vict Troong — Chief Accountant

Total

Balary Bonus Allowance Lot :

compensation

816,750,000 15,500,000 = 832,250,000

- 33,676,031 50,700,000 104,376,031

- 27,434,416 120,000,000 147,434 416

£ 43,816,752 72,000,000 115,916,752

- 43,916,752 72,000,000 115,916,752
1,2259,055,921 74,796,391 72,000,000 1,375,852,312
946,000,586 74,796,391 108,000,000  1,128.862,977

= 22,446,340 72,000,000 84,446,340

- = 60,000,000 60,000,000

- = 54,000,000 34,000,000

= - 54,000,000 54,000,000

622,641,105 15,500,000 = 638,141,105
840,497,430 60,157,475 24,000,000 024,654,905
4,455,011,042 432,140,548 758,700,000 5,645,851,590
- 51,455,325 120,000,000 171,455,325

- 51,455,325 38,666,667 110,121,992

- = 87,733,333 87,733,333

- - 36,800,000 36,800,000

- 42,099,811 72,000,000 114,089,811

e 42,099,811 72,000,000 114,099,811
1,091.415,855 72,777,568 72,000,000 1,236,193,423
834,359,231 72,777,568 108,000,000  1015,176,799

- = 60,000,000 60,000,000

- z 27,600,000 27,600,000

. - 54,000,000 54,000,000

744,895,717 58,744,298 24,000,000 827,640,015
2.670,710,803 391,409,706 792,800,000 3,854,920,509

These Notes form an integral part of and should be rewd in confunction with the Conseliduted Financial Statements



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Ngouyen Thi Dinh Road, Cat Tai Ward, Thu Duoe City, Ho Chi Minh City, Vietnam

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2024
Notes to ihe Consolidated Financial Statements (Cont,)

2b.  Transactions and balances with other related parties
Other related parties of the Group include:
Name

Relationship

Saigon Newport One Member Limited Liability Corporation
Volantary Youth Public Benefit Service Co., Lid.

Tan Cang Que Vo I5C.

Tan Cang Logistics and Stevedoring 15C.

Tan Cang Technical Services JSC.

Tan Cang Gantry JSC.

Tan Cang Container Services JSC.

Tan Cang Construction JSC.

Tan Cang — STC Human Resource Development Co., Ltd.
Tan Cang - Tay Ninh JSC.

Tan Cang Warehousing JSC,

Cat Lai Logistics JSC.

Morth Newport Logistics JSC,

Tan Cang Song Than ICD JSC.

Tan Cang Hong Ngoc Phu Quoc Investment Logistics ISC.
Dong Nai Newport Logistics JSC.

Transactions with other related partics

Large sharcholder

Large shareholder

Associate

Related parly of large sharcholder
Related party of large sharcholder
Related party of large sharcholder
Related party of large shareholder
Related party of large sharcholder
Related party of large sharcholder
Related party of large sharcholder
Related party of large sharcholder
Related party of large shareholder
Related party of large sharchaolder
Related party of large sharcholder
Related party of large shareholder
Belated party of large shareholder

Apart from transactions as presented in Note VL1b, the Group also has other transactions with

other related parties as follows:

Current year

Previous year

Dividends payable to related parties:
Saigon Newport One Member Limited Liability

; 22,662,042,000 32,075,505,600
Corporation
Tan Cang Logistics and Stevedoring JSC. 3,217.500,000 4,554,000,000
Voluntary Youth Public Bepefit Service Co., Lid. 19,496,750,000 27,595,400,000
Purchasing merchandise and using services of related ’
purties:
Saigon Newport One Member Limited Liability
Corporation 219,664,768 111,396,713
Tan Cang Construction JSC. 11,126,029.,093 2,902.465,11
Tan Cang Technical Services JSC. 3,124,547.523 21,5ﬂ9,543,1%§4
Tan Cang Container Scrvices JSC. 74,390,000 219,861,6167
Tan Cang — STC Human Resource Development Co., Lid. 42,593,000 1?5,29U,ﬂ(}bi
Tan Cang - Tay Ninh JSC. 46,574,074 21,881,818/
Tan Cang Warchousing JSC. 9,685,185 51.843,18
Cat Lai Logistics JSC. 27,687,963 249,533,334
North Newport Logistics JSC. 4 247,400,000
Tan Cang Song Than ICD JSC. 13,500,000 -
Tan.Cs.mg Hong Ngoc Phu Quoc Investment 43.041,291,036 43,980,010,886
Logistics JSC.
Dong Nai Newport Logistics JSC, 114,400,000 146,318,180

These Notes form an intezral part of and showld be read in confunction with the Consolidated Financial Swatements
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY
Address; Nguyen Thi Dink Road, Cat Lai Ward, Tha Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Tor the fiscal year ended 31 December 2024

Motes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

Receivables from and payables to other related parties
Receivables from and payables to other related parties are presented in Notes V.3, V.4, V. 5a, V.12,
V.14 and V.15.

Receivables from other related parties are unsccured and will be paid in cash. No allowance has
been made for the receivables from other related parlies.

3. Segment information
The primary reporting format is the business segments since risks and profitability of the Group are
substantially affected by differcnces on its products and services provided by the Group.

Ja. Information on business segments
The Group has main business segments as follows:
¢ Scaport lcasing and support service seginent; and
e Transport service segment.
Information on business results, fixed assets, other long-term assets and value of significant non-

cash expenses of business segments of the Group is as follows:
Seaport leasing

and support T.ranspnrt Total
o SEngflﬂl.lt Service S'Egl’l'IEII.t

Current year -

Met external revenue 190,824,857.877 131,763,841,394  322,588.699,271
Net inter-segment revenue - = 4 -
Total nel revenue 190,824,857,877 131,763,841,394  322,588,699,271
Segment operating profit _132,806,203,233 6,688,396,085  139.454,599,318
Expenses not attributable to segments (33,143,311,163)
Operating profil 106,352,328,155
Profit/ (loss) in joint ventures, associates 0,204,984,752
Financial income 0,178,573,410
Financial expenses (35,965,293)
Other income 4,272,752,343
(ther expenses (1,810,018.939)
Current income tax (24,973,155,123)
Deferred income tax - -
Profit after tax _ 99,155,142,068

and ofher non-current assefs

Total expenses for acquisition of fixed assets 17,565,833,319  9,526,700,442 27,092,533,761

Tt depreCucdn) anuiriaon amy 20,367,117,476  13,111,116,227  33,478,233,703
allocation of long-term prepaid expenses

These Notes form an tntegral pari of and showld he read in comfunction with the Consolidated Financiol Statements 37
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY
Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietmam

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2024

MNoles to the Conselidated Financial Statcments (Cont.)

Previous year
Met external revenue
Met inter-segment revenue

Total net revenne

Segmenl operating profit

Expenses not atiributable to scgments
Operating profit

Profit/ (loss) in joint venlurcs, associates
Financial income

Financial expenses

Other income

Other expenses

Current income tax

Deferred income tax

Profit after tax

Total expenses for acquisition of fixed ussels

and other nor-current assers

Total depreciation/ amortization and
allocation of long-term prepaid expenses

Scaport leasing

Transport

The Group's assets and liabilitics by business segments are as follows:

Ending balance

and support ; Taotal
. service scgment
service segment S
186,647,257,699 119.643,811,381 106,201,069,080
I186,647,257,699 119,643811,381  306,291,069,080
124,615,442,598 5,528,509,757  130,143,952,355
(26,570,041,514)
103,573,910,842
6,013,554,405
10,184,298,369
(1,637,360,822)
3,366,466,379
{262,313,728)
(22,738,267,784)
98,500,287,751
5,442,916,457 - 5,442,916,457
28,171,229,828 7,473,987.870 35,645,217,698
Seaport leasing ; < e
and support L Total

service segment

service segment

75,348,377,005

Segment assets 606,362,586,666 681,710,963,671
Allocated assets 4 _ .
Unallocated assets ) .Za'._}}':i;:;%
Total assets 681,710,963,671 ikind~
T OmTY
S 21 Hilu M
Segment liabilities 24,939,698,739  33,150.449.277  58,090,148,016 - jiryv
; iabiliti £ = . %C
Allocated hia LI 1.1f:-.s: & EQ,L,
Unallocated liabilities - __1?;:.
Total liabilitics 38,090,148,016 =
Tf_:h._es.e Noter form an integral parl of and should be read in confunceion with the Consolidated Financlal Statements 38



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, “Thu Due City, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2024

Notes to the Consolidated Finaneial Statements (Cont.)

Seaport leasin
mipport. T Tot

service segment =
Beginning balance 156,426,543,565  60,276,609,807 216,703,153,372
Segment assets - = -
Allocated assets . 458,398,839,152
Unallocated assets 675,101,992,524
Total assets __216,703,1 53,372
Segment liabilities 5797989293 _ 31,565,189,264 37,363,178,357
Allocated liabilities 1 ' : o\ -
Unallocated liabilities
Toral linbilitics

3b. Information on geographical segmients
‘The Group’s operations mainly take place in domestic area.

4. Subscquent events

There have been no material events after the balance shect date, which require to make adjustments

on the figures or to be disclosed in the Consolidated Financial Statements.

Prepared on 19 February 2025

Chicf Accountant

Vo Thai Hau Nguyen Viet Truong Le Chi Dang

These Notes form an integral part of and showld ke rud in confunciion with the Consolidated Firanciel Statements
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